

**విజేత**  
 విజేత అక్షర  
 తెలుగు జాతీయ దినపత్రిక  
 నిజం నిర్ణయం నిష్పక్షం  
 తెలంగాణ  
 2025

**విజేత**  
 విజేత అక్షర  
 తెలుగు జాతీయ దినపత్రిక  
 నిజం నిర్ణయం నిష్పక్షం  
 తెలంగాణ

**విజేత**  
 విజేత అక్షర  
 తెలుగు జాతీయ దినపత్రిక  
 నిజం నిర్ణయం నిష్పక్షం  
 తెలంగాణ

సంపుటి-4 సంఛిక-334 హైదరాబాద్ సంపాదకులు బి. అనిల్ కుమార్ మంగళవారం 18, మార్చి 2025 హైదరాబాద్ పేజీ: 16 వెల రూ. 6/-



2 లో

# అనకాపల్లిపై అణు రాబంధం..

**తెరమీదకు 2000 ఎకరాల భూ సేకరణం**

- ◆ మరో కొవ్వొత్త కథ ఖాయం
- ◆ రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి కేంద్రం తాయిలు
- ◆ ఇప్పటికే పరవాడతో సతమతం
- ◆ అణు విద్యుత్తే ఎందుకు?
- ◆ సారశక్తితో సాధించలేమా?
- ◆ మేధావి వర్గంలో తీవ్ర వ్యతిరేకత

అనకాపల్లి బెల్లం.. మధురాతి మధురం. ఈ బెల్లం ముక్కు నోట్లో పడితే బెరా అని జిహ్వాలూరాల్సిందే. ఇదేం ఖర్చుమో.. సాధారణంగా బెల్లం చుట్టూ తిగి గలు వాలుతాయి. పోనీలే అని వదిలేసినందుకు.. తాజాగా అనకాపల్లి జిల్లా పేక్కుతినేందుకు కాలుష్య గర్భాలు వాటిపోతున్నాయి. ఇప్పటికే పరవాడలో చేదుమాత్రల తయారీ కేంద్రాలు వెలిసి.. వీలుచిక్కినప్పుడల్లా జిల్లాను చంపేస్తున్నాయి. పరవాడ అంటే.. ప్రాణాలు తోడే పాలిథామికవాడగా జనం గుండెలు బాదుకునే స్థితి. కానీ తాజాగా అనకాపల్లిని ధ్వంసం చేయటానికి మరో రాబంధం రెక్కలు రెపరపలాడిస్తోంది. 2000 ఎకరాల్లో అణు ధార్మిక కేంద్రం రూపంలో వాటిపోతోంది. అనకాపల్లి న్యూక్లియర్ పవర్

ప్లాంట్ పేరిట భూసేకరణకు కేంద్ర ప్రభుత్వం తెగ ఉబలాట పడుతోంది. తాయిలాలతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి ఎరలు వేస్తోంది. శ్రీకాకుళం కొవ్వొత్త జనం గతే అనకాపల్లికి దావలెస్తోందని.. దయచేసి ఈ ప్లాన్ కు అంగీకరించవద్దని మాజీ ఐఏఎస్ అధికారి డాక్టర్ ఈఎస్ శర్మ మొత్తుకొంటున్నారు. బేను.. అణుధార్మిక విద్యుత్తు కేంద్రంతో భారత దేశంలో వెలుగుల పూల వాన కురుస్తుంది కదా.. ఇదే జరిగితే దేశం అభివృద్ధిలో అతివేగంగా దూసుకుపోతుంటే.. ఈ శాపనారాధించేదీ? అనే ప్రశ్నలు సర్వసాధారణం. కానీ అణుధార్మిక విద్యుత్తు కేంద్రం ఏర్పడితే.. అనకాపల్లి జనం బతుకు బహు హీనం అని మేధావి వర్గం హెచ్చరిస్తోంది. **ఎడిటర్ డా॥ అనిల్ కుమార్**

# చర్లపల్లి రైల్వే టెర్మినల్ కు పొట్టి శ్రీరాములు పేరు పెడదాం

**ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి**

**అక్షర విజేత, హైదరాబాద్:**  
 తెలుగు రాష్ట్రాల్లో ఒకే పేరుపై యూనివర్సిటీలు, సంస్థలు ఉంటే పరిపాలనా పరమైన సమస్యలు ఉత్పన్నమయ్యే అవకాశముందని తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. దాన్ని పరిష్కరించేందుకే రాష్ట్రంలోని యూనివర్సిటీలు, సంస్థలకు తెలంగాణకు సంబంధించిన పేర్లు పెడుతున్నామని చెప్పారు. పొట్టి శ్రీరాములు తెలుగు వర్సిటీ చట్ట సవరణ బిల్లును నేడు అసెంబ్లీలో మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహ ప్రవేశపెట్టారు. **-మిగతా 2లో**



# సంపద సృష్టించే జ్ఞానం లేని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి



- ◆ 70 వేల కోట్లు లోటు అని సీఎం ఒప్పుకున్నారు
- ◆ రేవంత్ సీఠి సూత్రాలపై కేటీఆర్ ఎద్దేవా
- ◆ బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్

వివరాలు 2లో..



# మణిపూర్ హింసాకాండ.. ఆ కేసులన్నింటినీ గువహాటిలోనే విచారించాలి

**సుప్రీంకోర్టు స్పష్టం**



**పాక్ కు మరో జలాంతర్గామిని ఇచ్చిన చైనా**  
**అక్షర విజేత, హైదరాబాద్:**  
 తమ మిత్రదేశం పాకిస్తాన్ కు చైనా మరో జలాంతర్గామిని అందించింది. 5 బిలియన్ డాలర్ల ఒప్పందంలో భాగంగా మొత్తం 8 హ్యంగర్ క్లాస్ సబ్మెరిన్లను ఇస్లామాబాద్ కు బీజింగ్ ఇప్పిస్తుంది.

# విదేశీ విద్యా పథకంలో.. 1913 మంది విద్యార్థులకు లబ్ధి

**అక్షర విజేత, హైదరాబాద్:**  
 విదేశీ విద్యా పథకం కింద 1913 మంది విద్యార్థులు చదువుతున్నారని ఈ పథకానికి గత బకాయిలతో కలిసి రూ. 167 కోట్లు చెల్లించామని మంత్రి సీతక్క చెప్పారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చాక 210 మంది ఎస్సీలు, 100 మంది ఎస్టీలు, 300 మంది బీసీ, 500 మంది మైనార్టీ విద్యార్థులు ఎంపిక అయ్యారని వెల్లడించారు. విదేశీ విద్యా పథకం కింద మొత్తం 1,110 మంది విద్యార్థులను ఎంపిక చేసినట్లు తెలిపారు. ఇవాళ శాసనసభలో ప్రశ్నోత్తరాల సమయంలో మాట్లాడిన సీతక్క.. విదేశీ విద్యా పథకాన్ని రాజకీయం చేయాలనేది బీఆర్ఎస్ సభ్యుడు గంగుల కమలాకర్ తపన అని విమర్శించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడే నాటికి పోస్టు మెట్రిక్ స్కాలర్ షిప్ బకాయిలు రూ. 4332 కోట్లు ఉన్నాయన్నారు. **-మిగతా 2లో**



# తిరుమల శ్రీవారి ఆర్జితసేవా టికెట్ల విడుదల

**అక్షర విజేత, తిరుపతి**  
 తిరుమల శ్రీవారి ఆర్జిత సేవా టికెట్లకు సంబంధించిన సుప్రభాతం, తోమాల, అర్చన, అష్టదశ పాదపద్మాధన సేవల జూన్ నెల కోటాను ఈ నెల 18న ఉదయం 10 గంటలకు టిడీటీ ఆన్లైన్లో విడుదల చేయనుంది. ఈ సేవా టికెట్ల లక్ష్మీ డిమ్ రిజిస్ట్రేషన్ కోసం మార్చి 18 నుండి 20వ తేదీ ఉదయం 10 గంటల వరకు ఆన్లైన్లో నమోదు చేసుకోవచ్చు. లక్ష్మీ డిమ్ ద్వారా ఈ టికెట్లు పొందిన భక్తులు మార్చి 20 నుండి 22వ తేదీ మధ్యాహ్నం 12 గంటల లోపు సాము చెల్లిన వారికి టికెట్లు మంజూరవుతాయి. **మార్చి 21న ఆర్జిత సేవా టికెట్ల విడుదల**  
 కల్పాభివృద్ధి, ఊజల్ సేవ, ఆర్జిత బ్రహ్మోత్సవం, సహస్రదీపాలంకార సేవా టికెట్ల జూన్ నెల కోటాను మార్చి 21న ఉదయం 10 గంటలకు విడుదల చేస్తారు. **-మిగతా 2లో**



# ముఖ్యమంత్రి రేవంత్తో పీపుల్స్ స్టార్ట్ భేటి

**అక్షర విజేత, హైదరాబాద్:**  
 సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని ప్రముఖ సినీ నటుడు, పీపుల్స్ స్టార్ట్ ఆర్.నారాయణమూర్తి కలిశారు. నేటి ఉదయం జూబ్లీహిల్స్ లోని సీఎం నివాసంలో మర్యాదపూర్వకంగా భేటి అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆర్.నారాయణమూర్తిని సీఎం కాలువారో సన్మానించారు. వచ్చే నెలలో గర్భం పేరు మీద తెలంగాణ సినీ అవార్డులు ఇవ్వాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. గర్భం అవార్డుల విధి విధానాలు, నియమ నిబంధనలు, లోగో రూపొందించేందుకు ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన కమిటీలో ఆర్.నారాయణమూర్తి నలహారంగా ఉన్నారు. దీనిపై వారిద్దరూ చర్చలు జరిపారు..



## విద్యార్థులు కష్టపడి చదివి ఉపాధి కల్పించే స్థాయికి ఎదగాలి డిసిసి అధ్యక్షుడు కూచాడి శ్రీహరిరావు.



అక్షర విజేత మామడ:

మండల లోని కమలోట గ్రామంలోని ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థులకు ఎన్ ఆర్ డిజిటల్ క్యాంపెయిన్ సంస్థ ఆధ్వర్యంలో నరేష్ రెడ్డి,విజయ్ కుమార్ రెడ్డి లు స్కూల్ బ్యాగులు,వర్క్ బుక్ సామాగ్రి ఉచితం గా అందజేయడం జరిగినది.ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన డిసిసి అధ్యక్షుడు శ్రీహరి రావు మాట్లాడుతూ నరేష్ విజయకుమార్ రెడ్డి సంయుక్తంగా నిర్వహిస్తున్న కార్యక్రమం మండల లోని అన్ని గ్రామాల్లో కొనసాగించడం అభినందనీయం అని అన్నారు. చదువు వలననే విద్యార్థుల భవిష్యత్ నిర్ణయించబడుతుందని చదువును నిర్లక్ష్యం చేయకుండా విద్యార్థులు ఏకాగ్రత తో చదివి కేవలం ఉద్యోగం సాధించడం మాత్రమే లక్ష్యం కాకుండా ఇతరులకు ఉపాధి కలిగించే స్థాయికి లక్ష్యం పెట్టుకుని చదవాలి అని అప్పడే చదివిన చదువుకు సార్వకత్త ఏర్పడుతుందని వివరించారు. ఈ సందర్భం గా ప్రధానోపాధ్యాయులు పాఠశాల ఆదనపు గదుల కోసం వినతిపత్రం అందించారు. ఆయన సానుకూలం గా స్పందించి సంబంధిత మంత్రితో మాట్లాడి సాధ్యమైనంత త్వరగా నెరవేరుస్తానని హామీ ఇచ్చారు.అదేవిధంగా గా ఇటీవల అనారోగ్యం తో మృతి చెందిన కమలోట గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి వారికి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల పార్టీ అధ్యక్షులు భుజంగ శ్రీనివాస్ రెడ్డి,మాజీ ఎంపీపీ జైసింగ్ ,ఎంపీ వైస్ చైర్మన్ కుటుంబ శ్రీనివాస్ ,కరుణాకర్ రెడ్డి,మాజీ ఎంపీపీ చైర్మన్ ఏనుగు లింగారెడ్డి,మాజీ ఎంపీపీ పకీల్,పదాల శ్రీనివాస్,కాలగిరి గంగారెడ్డి, నరేష్ రెడ్డి, నల్ల లింగా రెడ్డి,భోజన్న,అన్నార,నల్ల శేఖర్,మంగు లింగన్న, రెడ్డి నర్సారెడ్డి,రఫీ,కామేశ్వ రెడ్డి సిరాజ్,తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఆపదలో అండగా నిలిచిన సిద్దులు



అక్షర విజేత గజ్జెపల్:

జగదేవపూర్ మండల పరిధిలోని గొల్లపల్లి గ్రామానికి చెందిన కోడకండ్ల సాయి కిరణ్ వారం రోజుల క్రితం మరణించడం జరిగింది. విషయం తెలుసుకున్న స్థానిక గ్రామ మాజీ ఉప సర్పంచ్ సిద్దులు సోమవారం రోజు బాధితు కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు. అనంతరం వారి కుటుంబానికి అండగా నిలిచి 50కిలోల సన్న బియ్యం నిత్య వసర సరుకులు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సాయి కిరణ్ మృతి చెందడం చాలా బాధాకరమైన విషయం అని అన్నారు.సాయి కిరణ్ కుటుంబానికి ఎప్పుడు అండగా ఉంటానని అన్నారు.యమవత ఇలాంటి చెడు అలవాట్లకు దూరంగా ఉండాలని సూచించారు.మనం సంపాదించిన డాంట్లో లేని తృప్తి ఇలాంటి సేవ చేయడంలోనే సంతృప్తి అనందం కలుగుతుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ భజరంగ్ దత్ యాత్ సభ్యులు ప్రశాంత్,రాఫీ,నాగుల్,శ్రీమ,కార్తీక్,బిన్నీ,సన్నీ,బాల్ రాజు,దిలీప్,రాజు,వెంకట్,అంజి,తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## పదవ తరగతిలో మంచి మార్కులతో ఉత్తీర్ణత సాధించాలి



అక్షర విజేత : చిగురుమామిడి:

కరీంనగర్ జిల్లా చిగురుమామిడి మండల కేంద్రంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో 10వ తరగతి చదువుతున్న విద్యార్థులు మంచి మార్కులతో ఉత్తీర్ణత సాధించాలని మండల ప్రజా పరిషత్ సూపరింటెండెంట్ భాజా మోయినోద్దీన్ అన్నారు. సోమవారం విద్యార్థులకు పరీక్ష ప్యాప్లతో పాటు సామాగ్రిని అందజేశారు.ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు ఎలాంటి అంకోశనకు గురికాకుండా ధైర్యంగా పరీక్షలు రాయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జూనియర్ అసిస్టెంట్ స్వరూప, ఉపాధ్యాయులు రాజేంద్రప్రసాద్, వేణుగోపాల్, రహీం, కవిత, శ్రీదేవి, లావణ్య, సిర్పా బెజ్జంకి అంజనేయులు, పాఠశాల సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

# విద్యార్థులు ఉన్నత లక్ష్యాలు నిర్దేశించుకోవాలి

## ఇంకొకరికి ఉపాధి కల్పించే స్థాయికి ఎదగాలి

అక్షర విజేత,చొప్పవండి:

చొప్పవండి పట్టణంలోనిస్థానిక జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల పదవతరగతి విద్యార్థులకు సోమవారం వీడోలుసమావేశం జరిపారు. ఈ సమావేశంలో మాజీ మునిసిపల్ చైర్ పర్సన్ గుర్రం సీరజ, మాజీ వైస్ చైర్ పర్సన్ విజయలక్ష్మి,మండల విద్యాధికారి దీక్షితుల శ్రీనివాస్ , పాఠశాల శ్రేయోభిలాషి ఇప్పనపల్లి సాంబయ్య, ప్రధానోపాధ్యాయులు వైద్యుల రాజరెడ్డి , ఉపాధ్యాయులు, పాఠశాల సిబ్బంది, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. ప్రధానోపాధ్యాయులు వైద్యుల రాజరెడ్డి మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు తల్లితండ్రుల కష్టాన్ని దృష్టిలో పెట్టుకొని బాగా చదివి మంచిమార్కులు సాధించాలన్నారు. ఉన్నత లక్ష్యాలు నిర్దేశించుకొని వాటి కనుగుణంగా కృషి - చేస్తూ వారు కోరుకున్న రంగంల) ఉన్నత స్థానంలో ఉండాలన్నారు. విద్యార్థులకు మండల విద్యాధికారి శ్రీనివాస్

మాట్లాడుతూ విజయూనికి అడ్డదారులు లేవని, విద్యార్థులు స్వయంకృషిపైనే ఆధారపడాలని, ఇతరులకు మార్గదర్శకంగా ఉండాలని చెప్పారు. ఇప్పనపల్లి సాంబయ్య మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు కష్టపడి చదివి ఉన్న స్థానం, సుందీ ఉన్నత స్థానానికి ఎదిగి మరొకరికి ఉపాధి కల్పించే స్థాయికి ఎదిగి పాఠశాలకు పేరు ప్రఖ్యాతులు తేవాలన్నారు. సీరజ భూమారెడ్డి పదవ తరగతిలో ఎక్కువ మార్కులు సాధించిన విద్యార్థులకు ప్రైజ్ మనీ ప్రకటించారు.పాఠశాల ఉపాధ్యాయుని ఉపాధ్యాయులు శ్రీధర్ రెడ్డి, జరల్, పద్మ, పువల త, నత్యనారాయణ, శారద, షరీఫ్ పాషా, సుధాశా, వీరందర్, శారద, సమత్, కృష్ణ, లక్ష్మి మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు బాగా చదివి మంచి. మార్కులు సాధించి జీవితంలో) ఉన్నత స్థానానికి ఎదగాలని ఆకాంక్షించారు.అనంతరం విద్యార్థుల సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు అందరినీ అలరించాయి.



# మామడ సెక్షన్ పరిధిలోని ఆర్టిజన్ కార్మికులను వేధిస్తున్న మామడ ఏఈ



అక్షర విజేత మామడ:

ఆర్టిజన్ కార్మికులను బానిసలు గా

పట్టించుకోవడం లేదు మాకు ఉన్నటువంటి స్టాండ్లింగ్ ఆర్డర్ ప్రకారం రోజుకి ఎనిమిది గంటల చొప్పున వారానికి నలభై ఎనిమిది గంటలు మించకుండా వారానికి ఒక వీక్ ఆఫ్ ఇస్తూ నెలలో ఇరవై ఆరు షిఫ్టులు ద్యూటీలు చేపించాలి కానీ విరామం లేకుండా ఇష్టానుసారంగా ద్యూటీలు చేపిస్తున్నారు సీవిండి ముగ్గురికి తక్కువ కాకుండా అందుబాటులో ఉన్నటువంటి ఒఎన్ఎం స్టాఫ్ తో ద్యూటీలు చేపించమని ఇచ్చిన ఆర్డర్ ను కూడా తుంగలో తొక్కి ఆర్టిజన్ కార్మికులపై పని భారాన్ని మోపుతూ కార్మికులను వేధిస్తున్నారు మాకు అత్యవసరము ఉండి మేము సెలవు పెట్టుకుంటే వేతనం కట్టే చేస్తూ ఓఎన్ఎం సిబ్బంది తో చేపించాల్సిన ద్యూటీలను వాళ్లతో చేపించకుండా వాళ్లు లీవ్ లో ఉన్నారని తప్పుడు సమాచారం ఇస్తూ కావాలని మాతో అదనపు ద్యూటీలు

చేపిస్తున్నారు. ఏఈ నీ అడుగుతే ఎవరికైనా చెప్పుకొండి తిరిగి కోర్టుకు కూడా వెళ్ళండి అని నిర్లక్ష్యం గా మాట్లాడుతున్నారు. మాకు లీవులు ఉండి కూడా లేని విధంగా ఉన్నది మా పరిస్థితి సెక్షన్ లో ఉన్నటువంటి స్టాఫ్ ని సమానంగా చూడాలి ఏఈ ఓఎన్ఎం స్టాఫ్ ని ఒకరకంగా చూస్తూ ఆర్టిజన్ కార్మికులను చులకనగా బానిసల్ల చూస్తున్నారు. ఓఎన్ఎం స్టాఫ్ కి సబ్ స్టేషన్ లో ద్యూటీ ఉన్న రోజు సబ్ స్టేషన్ సమయానికి రాకుండా వాళ్లకు సపోర్ట్ చేస్తూ మమ్మల్ని ద్యూటీ చేయమని బెదిరిస్తూ వేధిస్తున్నారు మా సమస్యను ఎన్నోసార్లు విన్నవించిన పట్టించుకోకుండా మాపై పని భారాన్ని మోపుతూ మమ్మల్ని వేధిస్తూ భయభ్రాంతులకు గురి చేస్తున్నారు అని వివరించారు.

# దళితులపై కాంగ్రెస్ పార్టీ కపాట ప్రేమ కురిపిస్తుంది

అక్షర విజేత: చిగురుమామిడి:

చిగురుమామిడి మండల కేంద్రంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు మామిడి అంజయ్య అధ్యక్షత పత్రిక సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఆదివారం మండల కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులతో మాజీ మంత్రి జగదీష్ రెడ్డి,బి ఆర్ ఎస్ వర్మింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ల దిష్టి బొమ్మ దర్శనం చేయడం అప్రజాస్వామిక చర్యగా భావిస్తున్నమన్నారు.దీన్ని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నాం అన్నారు. అసలు స్పీకర్ ని ఎక్కడ కూడా ఏకపదనంతో సంభోదించలేదని కేవలం కాంగ్రెస్ పార్టీ దళిత కార్య వాదుకుని తమ తప్పులను కప్పి పుచ్చుకునే ప్రయత్నం చేస్తుంది అన్నారు. దళితులు దళితులు అని ఇవ్వాలి కాంగ్రెస్ పార్టీ వారిపై కపట ప్రేమ చూపిస్తుంది నిజానికి దళితులని ఊరికి దూరంగా పెట్టి అంటరాని వారిగా చిత్రించేసి కాంగ్రెస్ పార్టీని అని అనాడు అంజేధర్ ని ఓడించింది ఇదే కాంగ్రెస్ పార్టీ అని మరవద్దు అన్నారు.కానీ బిఆర్ఎస్ పార్టీ అలా కాదు దళిత బంధు పథకం పెట్టి దళితులు అత్యగౌరవం తో అతికేలా చేసింది



అన్నారు. అట్లాగే రాజధాని నడిబొడ్డున 125 అడుగుల అంజేధర్ విగ్రహం పెట్టి దళితుల అత్త గౌరవాన్ని ఆకాశానికి తాకేలా చేసింది మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ అన్నారు.అలాగే రాష్ట్ర సచివాలయానికి అంజేధర్ పేరు పెట్టింది కేసీఆర్ అని అన్నారు.దళితులను ఓటు బ్యాంకు గా వాడుకుని కాంగ్రెస్ పార్టీ దళితుల గురించి మాట్లాడడం హాస్యాస్పదం అని

అన్నారు.రైతాంగం తరువున, ఆడ బిడ్డల తరువున, ఆరు గ్యారంటీల అమలు గురించి ప్రశ్నిస్తే తట్టుకోలేక కుయుక్తితో మాజీ మంత్రి జగదీష్ రెడ్డి ని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం సన్నిధి చేయడం అప్రజాస్వామికం అని అన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్షులు మామిడి అంజయ్య,మాజీ మండల అధ్యక్షులు రామోజు కృష్ణమూచారి,ప్రచార కార్యదర్శి బెజ్జంకి

రాంబాబు,యువజన విభాగం అధ్యక్షులు తాటికొండ సుధీష్ రెడ్డి,సోషల్ మీడియా కన్వీనర్ బొట్ల రవీందర్, గ్రామశాఖల అధ్యక్షులు ఆకవరం మఠం శివప్రసాద్,శ్యామకుర సంపత్ రెడ్డి,ఎన్ కె సిరాజ్, శ్రీనివాస్, బోయినీ రమేష్,తిరుపతి రెడ్డి,ముస్సల కృష్ణా రెడ్డి,మాజీ సర్పంచ్ లు సన్నీళ్ల వెంకటేశం,బోయినీ శ్రీనివాస్, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

## కోనాపూర్ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో విద్యార్థులకు వీడోలు

అక్షర విజేత, మోర్లాడి :

కమర్షల్ మండలం కోనాపూర్ గ్రామంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో 9వ తరగతి విద్యార్థులు పదో తరగతి పూర్తవుతున్న విద్యార్థులకు వీడోలు కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారని పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు సి. హెచ్. రాంప్రసాద్

సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ పదవ తరగతి విద్యార్థులు సంవత్సరమంతట చక్కటి ప్రణాళిక బద్ధంగా చదివిన విద్యార్థులు మంచి మార్కులతో ఉత్తీర్ణత పాఠశాలకు గాఢాధ్యాయులు ధర్మేందర్, హిమవతి, గీత, అరవింద్ కుమార్, విద్యార్థులు పరీక్షలలో భయాందోళన గురి కావద్దని చక్కగా చదివి మంచి మార్కులు సంపాదించాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు ఉద్దేశ్యం, గీత, అరవింద్ కుమార్, హిమవతి, గీత, అరవింద్ కుమార్, రామకృష్ణ, భాస్కర్ శ్రీధర్, రాజరాజేశ్వర్ పాల్గొన్నారు.



రామకృష్ణ, భాస్కర్ శ్రీధర్, రాజరాజేశ్వర్ పాల్గొన్నారు.

# శ్రీశ్రీమామహేశ్వర సేవా సమితి గోటి తలంబ్రాలను భద్రాచలం ఏకాదశికి అందజేత

**శ్రీశ్రీమామహేశ్వర సేవాసమితి అధ్యక్షులు ఆకుల సుభాష్ ముదిరాజ్**



అక్షర విజేత, గణపూరం:

గణపూరం మండలం భద్రాచల శ్రీ సీతారాముల కళ్యాణం కొరకు గోటుతో వలసిన తలంబ్రాలను జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా గణపూరం మండలంలోని

ధర్మ రావుపేట శ్రీశ్రీమామహేశ్వర సేవాసమితి ఆధ్వర్యంలో భద్రాచలపుర వీధులలో ఊరేగింపుగా తీసుకొని స్వామి గుడి చుట్టూ ప్రదక్షిణ చేసి గోటి తలంబ్రాలు, ముత్యాలు, నూతన వస్త్రాలు, పండ్లు, పువ్వులు, స్వీటు అలయ అధికారి ఏకాదశి కు అందజేయడం జరిగింది. గోటితలంబ్రాలతో

పాటుశ్రీరామనవమికి మహా అన్నదానప్రసాదంకొరకురెండుక్వింటాలబియ్యం విరాళంగా ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం దాదాపు 100 మంది సేవకులుగా చేరుకొని ఈ కార్యక్రమాన్ని

విజయవంతం చేయడం జరిగిందిని శ్రీ శ్రీమామహేశ్వర సేవాసమితి అధ్యక్షులు ఆకుల సుభాష్ ముదిరాజ్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కమిటీ సభ్యులు ఆకుల దామోదర్, దేనికి రాజేందర్, కనికల శివకృష్ణ, కురిమిళ్ళ తిరుపతి, తనికెళ్ళ పసంత, పోలు రాజమృతదీతర సేవ కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



# ఆన్లైన్ బెట్టింగ్, గేమింగ్ కి అలవాటు పడి యువత ప్రాణాల మీదకు తెచ్చుకోవద్దు

**బెట్టింగ్ లపై పటిష్టమైన నిఘా ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది మోసపూరిత ప్రకటనలు, నమ్మి సందేశాలు సందేశాలు ఇతర వివరాలు పంపవద్దు ఎవరు కూడా డబ్బులు ఉచితార్థంగా ఇవ్వరు ఆన్లైన్లో డబ్బులు ఎక్కువ ఇస్తామంటే ఎట్టి పరిస్థితుల్లో కూడా నమ్మవద్దు**

అక్షర విజేత సిద్దిపేట

యువత, విద్యార్థులు అక్రమ బెట్టింగ్ యాప్స్, గేమ్స్ యాప్స్ లకి అలవాటు పడి అప్పుల పాలై ప్రాణాల మీదకు తెచ్చుకుంటున్నారని, అక్రమ బెట్టింగ్ యాప్స్ లలో బెట్టింగ్ కి పాల్పడిన, ఆన్లైన్ గేమింగ్ యాప్ లలో గేమ్స్ ఆడిన, ప్రోత్సాహించిన కఠిన శిక్షలు తప్పని పోలీస్ కమిషనర్ హెచ్చరించారు. ఈ సందర్భంగా పోలీస్ కమిషనర్ మాట్లాడుతూ నేటి సమాజంలో సాంకేతిక పరిజ్ఞానం, సోషల్ మీడియా ప్రభావం బాగా పెరిగింది, ప్రతిఒక్కరికీ ఇంటర్నెట్ అందుబాటులో ఉండడం, కొన్ని సందర్భాల్లో అవగాహన లోపం వల్ల చాలామంది ప్రజలు, యువత ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు అన్నారు. మోసపూరిత ప్రకటనలు, సందేశాలు చూసిమోసపోతున్నారు, ఆన్లైన్ బెట్టింగులు పెట్టడం, ఆన్లైన్ లో పెయింగ్ గేమ్స్ ఆడటం, గుర్తింపు లేని అంతర్జాల సంస్థల్లో డబ్బు పెట్టుబడులు వల్ల చాలామంది ఆర్థిక

నష్టాల బారిన పడుతున్నారని తద్వారా జీవితాన్ని నాశనం చేసుకుంటున్నారని తెలిపినారు. అవగాహన లేక అత్యాశకు పోయి ఆన్లైన్ నందు పెట్టుబడులు పెట్టడం వల్ల కూడా ప్రజలు మోసాలబారిన పడుతున్నారు, బెట్టింగ్ యాప్ లు చాలా ప్రమాదకరమైనవి, వీటిల్లో ఒక్కసారి చిక్కుకుంటే బయటకు రావడం ఇబ్బంది అవుతుంది, యాప్ నిర్వాహకుల నుండి బెదిరింపులు వస్తాయి అన్నారు. తక్కువ సమయంలో ఎక్కువ డబ్బులు సంపాదించవచ్చన్న భ్రమలో యువత, విద్యార్థులు అక్రమ బెట్టింగ్ యాప్స్, గేమింగ్ యాప్స్ కి బానిసలుగా మరి అప్పులపాలై ప్రాణాలకుమీదకు



తెచ్చుకొని విలువైన ప్రాణాలు పోగొట్టుకుంటున్నారు. ముఖ్యంగా సోషల్ మీడియా ఇన్ఫ్లువన్స్ సోషల్ మీడియాలో వీటిని ప్రోత్సహించడం వల్ల యువతలో దీని వ్యవసం పెరుగుతోందని వీటి కట్టడికి జిల్లా పోలీస్ శాఖ ప్రత్యేక నిఘా ఏర్పాటు

చేయడం జరుగుతుందన్నారు. అక్రమ బెట్టింగ్ యాప్స్ లలో బెట్టింగ్ కి పాల్పడిన ఆన్లైన్ గేమింగ్ యాప్ లలో గేమ్స్ ఆడిన, ప్రోత్సాహించిన కఠిన శిక్షలు తప్పని హెచ్చరించారు.

ఆన్లైన్ బెట్టింగ్, గేమింగ్ యాప్ లు ఆయా యాప్ నిర్వాహకుల సూచనల మేరకే ఆపబడే చేయబడుతాయని, ఆన్లైన్ గేమింగ్ మాటున ప్రమాదకర మార్ ప్రాక్టీస్ ఉంటుంది ఫెక్ లింక్స్ తో వ్యక్తి గత సమాచారం, అకౌంట్ వివరాలు తెలుసుకొనే అవకాశం ఉన్నందున గేమింగ్ యాప్ ల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. ఈ అక్రమ బెట్టింగ్ యాప్లను సోషల్ మీడియా వేదికగా ప్రచారం చేసేవారిపైనా ఉపేక్షించేది లేదని ప్రజలు, యువత అప్రమత్తంగా ఉండి, ఇటు వంటి కార్యకలాపాలపై వెంటనే దయల్ 100 కు, స్థానిక పోలీస్ వారికి సమాచారం అందిస్తూ చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందన్నారు. జిల్లాలో సోషల్ మీడియా ఇన్ఫ్లువన్స్ బాధ్యతాయుతంగా వ్యవహరించాలని, అక్రమ బెట్టింగ్ యాప్లకు సంబంధించి ప్రచారాన్ని చేయవద్దని, ఆన్లైన్ బెట్టింగ్, ఆన్లైన్ గేమ్స్ వలన కలిగే పరిణామాల గురించి ప్రజలకు అవగాహన కల్పించడం జరుగుతుందని పోలీస్ కమిషనర్ తెలిపారు.

## సాదుల ఆత్మరాములు ను అభినందించిన సిద్దిపేట నియోజకవర్గ ఇంచార్జి పూజల హరి కృష్ణ



అక్షర విజేత సిద్దిపేట

సిద్దిపేట అదనపు జిల్లా కోర్టు పబ్లిక్ ప్రాసిక్యూటర్ గా సాదుల ఆత్మరాములు ను నియమిస్తూ తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం జి.ఓ., ఆర్.టి., నం 210 వీ 10 తారీకు -3 నెల -2025 ను జారీచేయడం జరిగింది. సోమవారం రోజు కాంగ్రెస్ పార్టీ నియోజకవర్గ ఇంచార్జి పూజల హరికృష్ణ జి.ఓ. కాపీ ని క్యాంపు కార్యాలయం లో సాదుల ఆత్మ రాములు కు అందజేయడం జరిగింది. సాదుల ఆత్మరాములు తన నియమానికి సహకరించిన జిల్లా మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహ, కొండా సురేఖ, పొన్నం ప్రభాకర్ కి, జగ్గారెడ్డి కి, ముఖ్యంగా నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి పూజల హరికృష్ణ కి, జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు డి.నర్సారెడ్డి కి, చెరుకు శ్రీనివాస్ రెడ్డి కి ధన్యవాదములు తెలపడం జరిగింది. కార్యక్రమంలో ఆంధ్ర స్టేట్ గవర్నమెంట్ షేడర్ ఎండ్ రిఫ్యూడ్డిన్, డీసీసీ లీగల్ సెల్ జీవన్ రెడ్డి, న్యాయాదులు రేణుక, జైరీ ప్రవీణ్, సాదుల సాయి ప్రతాప్, రాకేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ లో 22 మందికి రూ.36,000/- వేల జరిమానా

అక్షర విజేత సిద్దిపేట

సిద్దిపేట ట్రాఫిక్ సీబి ప్రవీణ్ కుమార్, సిబ్బందితో గత కొన్ని రోజుల క్రితం సిద్దిపేట పట్టణంలో నర్సాపూర్ చౌరస్తా, ఎం.వీ.డి.వో ఆఫీస్ చౌరస్తా, చౌరస్తాలలో మరియు రాజీవ్ రహదారిపై వాహనాలు తనిఖీ చేయగా, 22 మంది వ్యక్తులు మద్యం సేవించి వాహనాలు నడుపుతుండగా పట్టుకొని బ్రిత్ ఎస్.జె.ఆర్ తో తనిఖీ చేయగా మద్యం సేవించి ఉన్నారని రిపోర్టు రాగా సోమవారం రోజు సిద్దిపేట స్పెషల్ సెకండ్ క్లాస్ జ్యూడిషియల్ మెజిస్ట్రేట్ కాంతారావు, న్యాయమూర్తి ముందు హాజరుపరచగా విచారణ చేసి 22 మందికి ? 36,000/-వేల రూపాయల జరిమానా విధించారు. ఈ సందర్భంగా ట్రాఫిక్ సీబి ప్రవీణ్ కుమార్, మాట్లాడుతూ మద్యం సేవించి వాహనాలు నడవడని, మరియు రోడ్డు నిబంధనలు, ట్రాఫిక్ నిబంధనలు పాటించే వాహనాలు నడవాలని, రోడ్డు ప్రమాదాలు నివారణ గురించి మాత్రమే ప్రతిరోజు డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ బెన్స్ నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు.

## ఈవీఎం గోదాంను క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించిన జిల్లా కలెక్టర్ ఎం. మను చౌదరి



అక్షర విజేత సిద్దిపేట

సోమవారం జిల్లా కలెక్టరేట్ పక్కనగల ఈవీఎం గోదాంను జిల్లా కలెక్టర్ ఎం. మను చౌదరి క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించారు. త్రైమాసిక కాల పరిశీలనలో భాగంగా గోదాం చుట్టూ కలిగారు. లాగ్ బుక్ చెక్ చేసి విజిటింగ్ రిజిస్టర్ లో సంతకం చేశారు. ఎలక్షన్ కమిషన్ ఆఫ్ ఇండియా మార్గదర్శకాల ప్రకారం చుట్టూ సీని కెమెరాల పనితీరు, పోలీస్ అధికారులు 24/7 గట్టి బందోబస్తు ఏర్పాటు అలాగే రెవెన్యూ అధికారులు తరువు గోదాం పరివాహక ప్రాంతాన్ని పర్యవేక్షణ చెయ్యాలని సూచించారు.



# ప్రజావాణిలో స్వీకరించిన దరఖాస్తులను సత్వరమే పరిష్కరించాలి



అక్షర విజేత సిద్దిపేట

సోమవారం సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల సముదాయంలోని సమావేశ మందిరంలో నిర్వహించిన ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో ప్రజల నుండి ఫిర్యాదులు, వినతులను జిల్లా అదనపు కలెక్టర్లు గరిమా అగ్రవార్, అబ్దుల్ హమీద్ లతో కలిసి జిల్లా

కలెక్టర్ స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ సమస్యల పరిష్కారం కోరుతూ జిల్లా కేంద్రంతో పాటు జిల్లాలోని వివిధ ప్రాంతాల నుండి ప్రజలు ఎన్నో వ్యయప్రయాలకు ఓర్చి వస్తారని, అధికారులు వారి శాఖల వారిగా స్వీకరించిన ఫిర్యాదులపై సానుకూలంగా వ్యవహరించడంతో పాటు సమస్యల



పరిష్కారానికీ ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని అన్నారు. అర్జీలను పెండింగ్ లో పెట్టకుండా ఎప్పటికప్పుడు పరిశీలన జరుపుతూ, సమస్యలను పరిష్కరించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. కాగా ప్రజావాణి కార్యక్రమానికి మొత్తం 43

ఫిర్యాదులు, వాటిని వెంటనే సంబంధిత అధికారులను పరిష్కరించే విధంగా తగు చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.ఆర్.ఓ. నాగ రాజమ్య, డి.ఆర్.ఓ. జయదేవ్ ఆర్య, వివిధ శాఖల జిల్లా అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**శ్రీ భ్రమరాంబిక మల్లికార్జున స్వామి రేణుక ఎల్లమ్మ తల్లి కళ్యాణ మహోత్సవంలో శంభీపూర్ క్రిష్ణ**



అక్షర విజేత, దుండిగల్

కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం కొంపల్లి మున్సిపాలిటీ దూలపల్లిలోని శ్రీ భ్రమరాంబిక మల్లికార్జున స్వామి రేణుక ఎల్లమ్మ తల్లి వార్షిక కళ్యాణ మహోత్సవ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ డిప్యూటీ సీనియర్ నేత శంభీపూర్ క్రిష్ణ ఈ సందర్భంగా వారు ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. వారు మాట్లాడుతూ శ్రీ భ్రమరాంబిక మల్లికార్జున స్వామి రేణుక ఎల్లమ్మ తల్లి కళ్యాణ మహోత్సవ కార్యక్రమంలో పాల్గొనడం ఎంతో సంతోషంగా ఉందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ కౌన్సిలర్లు దేవేందర్, సంజీవ్, రవీందర్, కిరణ్, పిఎస్ఎస్ డైరెక్టర్లు మధుసూదన్, శ్రీనివాస్, కృష్ణ, దుండిగల్ మున్సిపల్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ శివ యాదవ్, దుండిగల్ మున్సిపల్ యూత్ ప్రెసిడెంట్ మైసిగారి శ్రీకాంత్, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు మహేష్, యాదగిరి, వవన్, నాయకులు చందన్, కుమార్, వెంకటేష్, రమేష్, రవి, ఆరుణ్, సాయి, శేఖర్, మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**రాజకీయ పార్టీ ప్రతినిధులతో జిల్లా కలెక్టర్ సమీక్ష సమావేశం**



అక్షర విజేత సిద్దిపేట

జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఎలక్షన్ కమిషన్ ఆఫ్ ఇండియా మార్గదర్శకాల ప్రకారం ప్రతి సంవత్సరం 18 సంవత్సరాల నిండిన యువత ఓటర్ నమోదు చేసుకునేలా చూడాలని తెలిపారు. ఎలక్ట్రాల్ రోల్ లో ఫోటో, అప్రెస్ ఇతరత్రా అప్డేట్ చేసేందుకు సహకరించాలని సూచించారు. అలాగే అవసరమైన చోట కొత్త ఫోలింగ్ షేప్స్ ఏర్పాటు మరియు ఫోలింగ్ షేప్స్ మార్పు ఇతరత్రా విషయాల కోసం ఏ బిల్ ఓ లకు రాజకీయ పార్టీల తరపున బాత్ లెవెల్ ఏజెంట్లను కేటాయించాలని తెలిపారు. ఈ సమావేశం లో భారతీయ జనతా పార్టీ, సిపిఎం, కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రతినిధులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**మెదక్ ఎంపీ రఘునందన్ రావును సన్మానించిన నాయిని సంఘ్**



అక్షర విజేత గజ్వేల్

సిద్దిపేట జిల్లా గజ్వేల్ లో మెదక్ ఎంపీ రఘునందన్ రావును గజ్వేల్ బిజెపి నాయకుడు నాయని సంఘ్ సన్మానించారు. అనంతరం నాయిని సంఘ్ మాట్లాడుతూ మెదక్ పార్లమెంట్ సభ్యులు మాధవనేని రఘునందన్ రావు గజ్వేల్ పర్యటనకు వచ్చిన సందర్భంగా మా ఇంటికి వచ్చి తేనేటి విందు స్వీకరించడం జరిగిందని ఈ సందర్భంగా వారిని శాలువతో సత్కరించడం సంతోషంగా ఉందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో భారతీయ జనతా పార్టీ సిద్దిపేట జిల్లా అధ్యక్షులు బిలి శంకర్ ముదిరాజ్, సీనియర్ నాయకులు కప్పర ప్రసాద్ రావు, మనోహర్ యాదవ్, స్వామి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**కార్పొరేట్ పాఠశాలలకు దీటుగా ప్రభుత్వ పాఠశాలల అభివృద్ధి**

**జిల్లా విద్యాధికారి జనార్దన్ రావు**

అక్షర విజేత: చిగురుమామిడి

కార్పొరేట్ పాఠశాలలకు దీటుగా ప్రభుత్వ పాఠశాలలను తీర్చిదిద్దతున్నట్లు జిల్లా విద్యాధికారి జనార్దన్ రావు అన్నారు. మండలంలోని చిన్న ముల్గునూరు గ్రామంలో గల మండల ప్రాథమిక పాఠశాలలో పీఎం శ్రీ నిధులచే ఏర్పాటుచేసిన శ్రీ ప్రైవేట్ తరగతి గదిని సోమవారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జిల్లాలో పీఎం శ్రీ కింద 22 పాఠశాలలు ఎంపిక అయ్యాయని అందులో చిన్న మూల్గునూరు

పాఠశాల ఒకటని గుర్తు చేశారు. పీఎం శ్రీ నిధులను సక్రమంగా వినియోగించి పాఠశాల అభివృద్ధికి కృషి చేయాలని చెప్పారు. మండలంలోని ఆయా గ్రామాలలో గల శ్రీ ప్రైవేట్, 6 నుంచి 14 సంవత్సరాల పిల్లలను ప్రైవేట్ పాఠశాలలకు కాకుండా ప్రభుత్వ పాఠశాలలకు పంపించాలని తల్లిదండ్రులకు సూచించారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలలను నిరుపేద విద్యార్థులు సర్వీయోగం చేసుకోవాలని కోరారు. అనంతరం జిల్లా విద్యాధికారిని శాలువతో ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా సెక్టరల్ అధికారులు శ్రీనివాస్, అశోక్ రెడ్డి, మండల విద్యాధికారి



పావని, సూర్య కాంపెక్స్ ప్రధానోపాధ్యాయులు రవీంద్ర బసెన్, మాడల్ సూర్య ప్రిన్సిపాల్ హర్షిత్ కార్, ప్రాథమిక పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు శారద, అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల అధ్యక్షులు భవాని, ఉపాధ్యాయులు శ్రీనివాస్, వద్యు, లావణ్య, సిఆర్పి శ్రీవాణి, పాఠశాల సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

**అనారోగ్యంతో మృతి చెందిన శివ శంకర్ కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం అందించిన మెపా రాష్ట్ర కమిటీ**



అక్షర విజేత, గణపురం

గణపురం మండల కేంద్రానికి చెందిన పెండ్యాల శివశంకర్ గత కొన్ని నెలలుగా హైదరాబాద్ పట్టణంలోని ఎంఎన్ జె ప్రభుత్వ హాస్పిటల్ లో క్యాన్సర్ వ్యాధితో చికిత్స పొందుతూ మరణించిన విషయం తెలిసింది. అయితే సోమవారం విషయం తెలుసుకున్న తెలంగాణ ముదిరాజ్ ఎంపిఎస్ అండ్ ప్రొఫెషనల్ అసోసియేషన్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు డాక్టర్

కొత్తగట్టు శ్రీనివాస్ ముదిరాజ్ ఆదేశాల మేరకు రాష్ట్ర అధ్యక్షులు రేగుల మొగిలి ముదిరాజ్ ఆధ్వర్యంలో శివశంకర్ నివాసానికి చేరుకొని వారి చిత్రపటానికి పూలు వేసి నివాళులర్పించి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి ఓర్పు 5000/రూపాయల ఆర్థిక సహాయాన్ని అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి బీసా రమేష్ ముదిరాజ్, ట్రైబలర్ మధుసూదన్ ముదిరాజ్, భూపాలపల్లి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కౌటం



రమేష్ ముదిరాజ్, మెపా ములుగు జిల్లా అధ్యక్షులు వీరబోయిన రాజేందర్ ముదిరాజ్, కార్యదర్శి రెడ్డి శ్రీనివాస్, రాష్ట్ర సోషల్ మీడియా కన్వీనర్ జోషా ప్రదీప్ ముదిరాజ్, పెండ్యాల సలేంద్రం, రవీందర్, సాంబయ్య, శ్రీనివాస్, మండల యూత్ అధ్యక్షులు వెంకటేష్ ముదిరాజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**శ్రీరామకోటి భక్త సమాజం సంస్థ ఆధ్వర్యంలో పుల్లూరు బండ త్రికుటేశ్వరాలయంలో కోటి తలంబ్రాల దీక్ష**



అక్షర విజేత గజ్వేల్

భద్రాచల దేవస్థాన సీతారాముల

కల్పానానికి గోటి తలంబ్రాలు అందించాలని శ్రీరామకోటి భక్త సమాజం సంస్థ శ్రీకారం చుట్టింది. గత 26 సంవత్సరాల అధ్యాత్మిక

కృషి పట్టుదలను గుర్తించి భద్రాచల దేవస్థాన గోటి తలంబ్రాల కార్యక్రమం ముచ్చటగా మూడో సారి సంస్థ అధ్యక్షులు

**రామకోటి రామరాజు కృషికి ఘన సన్మానం**

భాగంగా సోమవారం నాడు సిద్దిపేట మండలం పుల్లూరు బండ త్రికుటేశ్వర దేవాలయంలో కోటి తలంబ్రాల దీక్ష పెద్ద ఎత్తున నిర్వహించారు. ఇందులో 100మందికి పైగా భక్తులు పాల్గొని 3గంటలపాటు రామనామ స్మరణ చేస్తూ గోటితో వడ్డను ఓలిచి రామకోటి రామరాజుకి అక్కడే అందజేసి రామభక్తిని చాటుకున్నారు. మేము భద్రాచల వెళ్ళలేకున్న మా తలంబ్రాలు వెళ్ళడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. ఇలాంటి అద్భుత అవకాశం కల్పించినందుకు ఆలయ నిర్వాహకులు రామకోటి రామరాజును ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ నిర్వాహకులు బాలకిషన్, భక్తులు పాల్గొన్నారు.



# తహసీల్దార్ కార్యాలయం ఎదుట ఆశ కార్యకర్త ధర్నా

అక్షర విజేత: చిగురుమామిడి:

కరీంనగర్ జిల్లా చిగురుమామిడి మండలంలోని తహసీల్దార్ ఆఫీస్ ఎదుట ఆశ కార్యకర్తలు ధర్నా నిర్వహించారు. ధర్నా అనంతరం నాయబ్ తహసీల్దార్ స్వరూప రాజీ కి వినతి పత్రం ఇవ్వడం అందజేశారు. అసెంబ్లీ బడ్జెట్ సమావేశాల సందర్భంగా ఆశాలకు 18,000 పిక్చు వేతనం ఇవ్వాలని, పిఎఫ్, ఈఎన్ఐ సౌకర్యం కల్పించాలని, ఉద్యోగ భద్రత కల్పించాలని ధర్నా చేపట్టారు. ఈ ధర్నాకు ఆశ యూనియన్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి మారెళ్ళ శ్రీలత హాజరై మాట్లాడుతూ 19 సంవత్సరాల నుంచి ఫిక్స్ వేతనం ఇవ్వకుండా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆశల తో వేర్వేరు చాకిరి చేయించుకుంటున్నదన్నారు. గౌట్ డెవిలర్ టార్గెట్ లు పెట్టి మానసికంగా



ఆశలను హింసిస్తున్నారు. ఉద్యోగ భద్రత లేదు, పిఎఫ్,ఈఎన్ఐ సౌకర్యం కల్పించలేదు. ఇప్పుడు అధికారంలో ఉన్న

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వము తాము అధికారంలోకి వస్తే ఆశలకు పిక్చు వేతనం ఇస్తాం అన్నారు. మా సమస్యలు

పరిష్కరిస్తామన్నారు. కానీ నేటికీ పరిష్కారం కాలేదనీ, అందుకని అసెంబ్లీ బడ్జెట్ సమావేశాల సందర్భంగా ఆశలకి 18,000ల ఫిక్స్ వేతనం ఇవ్వాలని, పిఎఫ్, ఈఎన్ఐ సౌకర్యం కల్పించాలని, ఉద్యోగ భద్రత కల్పించాలని, 50లక్షల ఇన్సూరెన్స్ ఇవ్వాలని, 50వేలు, ఏ.ఎన్.ఏం ట్రైనింగ్ చేసిన ఆశలకు ప్రమోషన్ ఇవ్వాలని, 2023 సెప్టెంబర్ 25 15రోజుల సమ్మె సందర్భంగా ఇచ్చిన హామీలు వెంటనే నెరవేర్చాలి. ఇంకా తదితర డిమాండ్లను పరిష్కరించాలని ఆమె ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్షురాలు నాగిల్లి పద్మ, కార్యదర్శి బోయిన ప్రయోంక, నాయకులు అంజలి, కవిత, కమల, సరోజన, సునీత, శోభ, లింగప్ప, సరోజన, సాహిదేవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# విద్యార్థులు ప్రథమ శ్రేణిలో ఉత్తీర్ణత సాధించాలి

ఎంఈఓ, ప్రధానోపాధ్యాయులు, పానుగోతు ఫత్రునాయక్ అక్షర విజేత గండేపల్లి



అక్షర విజేత గండేపల్లి

గండేపల్లి మండల కేంద్రంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో నిర్వహించిన, పదవ తరగతి విద్యార్థుల వీడుకోలు కార్యక్రమాన్ని జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి ప్రారంభించిన అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యార్థి దశలో పదవ తరగతి చాలా ముఖ్యమైనదని విద్యార్థులు కష్టపడి చదివి పాఠశాలకు తల్లిదండ్రులకు పేరు తీసుకురావాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా పదవ తరగతి పరీక్ష రాయబోయే విద్యార్థులకు హాల్ టిక్కెట్స్ అందజేశారు. విద్యార్థులు సంస్కృతిక ఉపాధ్యాయులు 9వ, 10తరగతి విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

# పేకాట స్థావరంపై సిద్దిపేట టాన్స్ ఫోర్స్, పోలీసుల దాడి



అక్షర విజేత గజ్జెల్:

గజ్జెల్ పట్టణం ఆర్ అండ్ ఆర్ కాలనీ సమీపంలో కొంతమంది వ్యక్తులు కలసి పేకాట ఆడుతున్నారని నమ్మదగిన సమాచారంపై సిద్దిపేట టాన్స్ ఫోర్స్ పోలీసులు గజ్జెల్ పోలీసులు వెళ్లి రైడ్ చేసి 05 మంది వ్యక్తులను అదుపులోకి తీసుకున్నారు. ఒక వ్యక్తి పారిపోయాడని వారి వద్ద నుండి 15,850/- వేల రూపాయలు, 05 మొబైల్ ఫోన్లు, స్వాధీనం చేసుకున్నారు. గజ్జెల్ పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి

- పరిశోధన ప్రారంభించారు.
- 1 పేకాట ఆడిన వారి వివరాలు
  - 2 జిల్లా జువనీర్ తండ్రి మల్లయ్య
  - 3 సామర్లపల్లి ప్రకాంత్ తండ్రి నరసయ్య
  - 3 పెద్ద కుర్రా రాయుడు తండ్రి మల్లయ్య
  - 4 కొక్కాపల్లె కృష్ణమూర్తి తండ్రి భూమయ్య
  - 5 మండల డివేందర్ రెడ్డి తండ్రి ప్రకాశరెడ్డి
- అందరి నివాసం ఆర్ అండ్ ఆర్ కాలనీ గజ్జెల్ పట్టణంవాసులే

రూ15,850/- వేల, 05 మొబైల్ ఫోన్లు స్వాధీనం

పరారీలో ఉన్న వ్యక్తిపేరుకేఖర్ గ్రామం కిష్టాపూర్ ఆర్ అండ్ ఆర్ కాలనీ ఈ సందర్భంగా టాన్స్ ఫోర్స్ అధికారులు, పోలీసులు మాట్లాడుతూ గ్రామాలలో, పట్టణాలలో ఫామ్ హౌస్ లలో, ఇళ్ళల్లో పేకాట, బహిరంగ ప్రదేశంలో జూదం మరే ఇతర చట్టపరికరమైన కార్యక్రమాలు ఎవరైనా నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిస్తే లేదా ఎవరైనా చట్ట వ్యతిరేక



# పదవ తరగతి విద్యార్థులకు పరీక్ష ప్యాడ్ల అందజేత

గజ్జెల్ కస్తూర్బా పాఠశాలలో 35 ప్యాడ్లు, నెంటూర్ ప్రభుత్వ పాఠశాలలో 55 అందజేత



అక్షర విజేత గజ్జెల్:

గజ్జెల్ మండలంలోని కస్తూర్బా పాఠశాలలో మరియు వర్గల్ మండలం నెంటూర్ ప్రభుత్వ పాఠశాలలో ఎస్సెస్సీ పబ్లిక్ పరీక్షల దృష్ట్యా నెంటూరు గ్రామానికి చెందిన కిచ్చుగారి స్వామి కిచ్చుగారి పాండు ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థుల సౌకర్యార్థం 90 మంది విద్యార్థిని విద్యార్థులకు సోమవారం పరీక్ష ప్యాడ్ ల వితరణ కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగినది. విద్యార్థులు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకుని మంచి ఫలితాలు సాధించాలని సూచించారు. మంచిగా చదివి ఉన్నత శిఖరాలకు ఎదగాలని వారు ఆకాంక్షించారు. రాబోయే రోజుల్లో సేవా దృక్పథంతో తమ వంతుగా పేద విద్యార్థులకు సహాయం చేయడానికి ముందుకొస్తామన్నారు.

# ఆర్య వైశ్యులు అన్ని రంగాల్లో రాణించాలి



అక్షర విజేత గండేపల్లి

ఆర్య వైశ్యులు ఆధునిక సమాజంలో అన్ని రంగాల్లో రాణించాలని సూర్యాపేట జిల్లా ఆర్యవైశ్య సంఘం అధ్యక్షులు వెంపటి వెంకటేశ్వరరావు కోరారు. గండేపల్లిలోని అయ్యప్ప స్వామి దేవాలయంలో సోమవారం జరిగిన మండల ఆర్యవైశ్య సంఘం సమావేశంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. ఆర్య వైశ్యులు సంఘటితంగా ఉండి ప్రతి రంగంలో తమ దైన శైలిలో ముందుకొచ్చి అందరికీ ఆదర్శంగా నిలవాలని ఆయన కోరారు. సూర్యాపేట జిల్లా కేంద్రంలో ఆర్యవైశ్య సంఘం సూతన కార్యాలయ భవనాన్ని నిర్మించేందుకు కృషి చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యాలయ భవన నిర్మాణం కోసం స్థలం కేటాయించినప్పటికీ కొన్ని అడ్డంకులతో నిర్మాణ పనులు జరగలేదని ఆ స్థలానికి ఉన్న అడ్డంకులను తొలగించి సూతన కార్యాలయ భవన నిర్మాణం కోసం జిల్లా ఆర్యవైశ్యల సహకారంతో కృషి చేయనున్నట్లు తెలిపారు. రాష్ట్ర మంత్రివర్గం నలమాల ఉత్తమ కుమార్ రెడ్డి సహకారంతో జిల్లా ఆర్యవైశ్యుల అభివృద్ధికి తోడ్పాటు అందిస్తానని తెలిపారు. జిల్లాలోని అన్ని మండలాల గ్రామాల

# జిల్లా అధ్యక్షులు వెంపటి వెంకటేశ్వరరావు



లందరూ ఐక్యంగా పనిచేయాలని ఆయన కోరారు. రానున్నది ఎన్నికల సంవత్సరమని స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో జిల్లాలో ఏప్రాంతంలోనైనా ఆర్యవైశ్యులు రాజకీయ ప్రాతినిధ్యం కోసం పోటీలో నిలబడితే ఆ ప్రాంతంలోని ఆర్యవైశ్యులు అందరూ సంఘటితంగా ఏర్పడి గెలిపించే విధంగా కృషి చేయాలని ఆయన సూచించారు. రాజకీయ ఉన్నత పదవులు సాధించాలని, ద్వారానే సంగం అభివృద్ధి చెందుతుందని, ఆర్యవైశ్య నిరుపేద కుటుంబాలకు చేయూత అందించేందుకు అవకాశం ఉంటుందని తెలిపారు. సామాజిక సేవ చేసేందుకు రాజకీయ పార్టీలు పదవులు ఒక వేదికగా నిలుస్తాయని, అటువంటి వేదికలను విజయవంతం చేయాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. అనంతగిరి ఆర్యవైశ్య సంఘం మండల అధ్యక్షులు వంగవీటి శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ రాణించేందుకు ప్రాధాన్యత నివ్వాలని కోరారు. ఆర్యవైశ్య మధ్య చిన్న చిన్న విభేదాలు ఉన్నప్పటికీ రాజకీయంగా పోటీలో నిలిచిన సమయంలో అన్ని విభేదాలను వక్రకు పెట్టి ఆర్యవైశ్య

వెంకటేశ్వరరావు చేతుల మీదుగా నియామక పత్రాలను అందజేశారు. కార్యక్రమంలో గండేపల్లి మాజీ ఎంపీపీ పైడిమర్రి రంగనాథ్, నడిగూడెం ఆర్యవైశ్య సంఘం మండల అధ్యక్షులు నూనె నాగన్న, గండేపల్లి మండల అధ్యక్షులు నూనె నాగన్న, అధ్యక్షులు ఓరుగంటి శ్రీనివాస్, వాసవి క్షేత్ర ఆధ్యక్షులు ఢిల్లీ సతీష్ కుమార్, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు గుంటూరు రామ, తాటికొండ లక్ష్మణ్, ముచ్చర్ల గోపాలకృష్ణ, గోరంట్ల శ్రీనివాస్, పైడిమర్రి నరసింహారావు జిల్లా కార్యదర్శులు గెల్లి సతీష్ కుమార్, వీరమల్ల రమేష్, ఓరుగంటి వీరస్వామి, గోరంట్ల సురేష్, కార్యవర్గ సభ్యులు శ్రీరంగం ప్రసాద్, బూరుగు శంకర్, కందిబండ కృష్ణమూర్తి, వీర వెల్లి శ్రీనివాస్ తో పాటు స్థానిక ఆర్యవైశ్య సంఘం నాయకులు పోలిశెట్టి పెద్దబాబు, గండే శ్రీనివాస్, నేరేడువర్ల ఆర్యవైశ్య సంఘం నాయకులు డిఎన్ స్వామి, గోళ్ల సుధాకర్, ఈగ శ్రీనివాస్, కొత్త వెంకటేశ్వర్లు, పి వి డి, రాచకొండ శ్రీనివాస్ రావు తో పాటు పలువురు సంఘం నాయకులు పాల్గొన్నారు.

# ప్రశంతంగా కొనసాగుతున్న ఇంటర్ పరీక్షలు ...831 విద్యార్థుల గైర్జాబర్ ...ఒక విద్యార్థి పై మూల్ ప్రాక్టీసు కేసు

అక్షర విజేత, నిజామాబాద్ ప్రతినిధి:

ఇంటర్మీడియట్ మొదటి సంవత్సరం ఎకనామిక్స్, ఫిజిక్స్ పరీక్షలు సోమవారం ప్రశాంతంగా జరిగింది. జిల్లాలో మొత్తం 20,110 మంది విద్యార్థులకు గాను 19,279 విద్యార్థులు పరీక్షలకు హాజరయ్యారు. మొత్తం 831 మంది విద్యార్థులు గైర్జాబర్ అయ్యారు తెలిపారు. మొత్తం 95.9 శాతం విద్యార్థులు పరీక్షలు రాయగా ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా పరీక్షలు నిర్వహించామని తెలియజేశారు. డిప్యూటీ ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో వీటిల్లో రాస్తూ కాపీయింగ్ చేస్తున్న ఒక విద్యార్థి పై మూల్ ప్రాక్టీసు కేసు నమోదు చేశామని జిల్లా ఇంటర్ విద్య అధికారి రవికుమార్ తెలిపారు. జిల్లాలో మొత్తం 57 పరీక్ష కేంద్రాలకు గాను 54 పరీక్ష కేంద్రాలను తనిఖీలు చేశారు. సిడింగ్ స్కాడ్ బృందాలు 8 పరీక్ష కేంద్రాలను తనిఖీ చేశారు.

**పదవ తరగతి విద్యార్థులకు పరీక్ష ప్యాడ్స్ పేన్నుల పంపిణీ**



అక్షర విజేత, చొప్పడండి:

చొప్పడండి మండలం లోని ఆర్కాకొండ హై స్కూల్ లో 10వ తరగతి చదువుతున్న విద్యార్థిని విద్యార్థులకు ఉచితంగా పరీక్ష ప్యాడ్లు, పేన్నులు చొప్పడండి కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షులు నిజానపూరు చందు విద్యార్థులకు పంపిణీ చేశారు. ఇట్టి కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న నాయకులు గడమల్ల గంగరం, జకులు అనిల్. మచ్చ రమేష్, ఇరుకుల సంతోష్, మణిశంకర్ రెడ్డి, జనార్దన్. బందారి రమేష్, పాఠశాలల ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

**కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీల అమలులో పూర్తిగా విఫలం!!**



అక్షర విజేత, శివంపేట.

శివంపేట మండల కేంద్రంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు రాజా రమణ గౌడ్ అధ్యక్షతన పత్రిక విలేజరుల సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా మండల బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు రాజా రమణ గౌడ్, జెడ్పీటీసీ పబ్లి మహేశ్ గుప్తా మాట్లాడుతూ అసాధ్యమైన హామీలు ఇచ్చి అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయకుండా బారాన్ నాయకుల దిష్టిదోషులను తగలబెట్టడం సమంజసం కాదు అని హెచ్చరించారు. అభివృద్ధి కార్యక్రమాలలో పోటీపడాలి కానీ దిష్టిదోషులను తగలబెట్టడం బూతులు తిట్టడం తగదు అని కాంగ్రెస్ నాయకులకు హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ చంద్ర గౌడ్, నర్సాపూర్ ఆత్మ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ గౌర వెంకట రెడ్డి స్థానిక శివంపేట గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ వత్రాల శ్రీనివాస్ గౌడ్, మండల బిఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు కొత్తపేట యాద గౌడ్ గ్రామ అధ్యక్షులు ముదగల లక్ష్మీ నరసయ్య, మండలంలోని వివిధ గ్రామాల బిఆర్ఎస్ పార్టీనాయకులు, తదితరులు విలేజరుల సమావేశంలో పాల్గొన్నారు.

**పలు కుటుంబాలకు ఆర్థిక సాయం అందజేసిన శివంపేట మండల పిఎస్ఎస్ చైర్మన్ చింతల వెంకటరామిరెడ్డి!!**



అక్షర విజేత, శివంపేట.

శివంపేట మండల కేంద్రంలోని దండాన్ పల్లి గ్రామానికి చెందిన కన్నారం బుచ్చయ్య కొన్ని రోజుల క్రితం అనారోగ్యంతో మరణించడం జరిగింది గ్రామస్థుల ద్వారా విషయం తెలుసుకున్న ప్రియతమ నాయకుడు ఆపద్ధాంధపుడు శివంపేట మండల పాక్స్ చైర్మన్ చింతల వెంకటరామిరెడ్డి వారి కుటుంబానికి తన సొంత డబ్బులు 5000 లు, అదే గ్రామానికి చెందిన గొల్ల బాలయ్య కుటుంబాన్ని పరామర్శించి 5000 లు ఆర్థిక సహాయం అందజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామ అధ్యక్షులు గొల్ల లింగం మరియు గ్రామ కాంగ్రెస్ నాయకులు యువకులు గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**మధ్యం మత్తులో మరణం**

అక్షర విజేత, రాయికల్:

రాయికల్ పట్టణం కేశవనగర్ లోని పద్మశాలిలకు చెందిన సిలివేరి కిరణ్ కుమార్ 54 సం.ల వయస్సు గల వ్యక్తి మధ్యం తాగిన మత్తులో ప్రమాదపశాత్త కాలుజారి మరుగుదొడ్డి గుంతలో (సెప్టిక్ ట్యాంక్)లో పడి మరణించాడు. మృతుడి భార్య సిలివేరి నిర్మల ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేశామని రాయికల్ ఎస్సై సుధీర్ రావు తెలిపారు.



**ఎంఎస్ఎంఈ ఇన్నోవేటివ్ స్కీమ్ కింద సిద్దిపేట లో నిర్వహించిన ఐపిఆర్ అవగాహన**



అక్షర విజేత సిద్దిపేట

ఎం ఎస్ ఎం ఈ మంత్రిత్వ శాఖ పరిధిలోని నేషనల్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఫర్ ప్రొటెక్ట్, స్పాల్, అండ్ మీడియం ఎంటర్ ప్రైజెస్, ఎస్ ఐ - ఎం ఎస్ ఎం, ఈ దాని మేధో సంపత్తి ఫెసిలిటీ బేషన్ సెంటర్, ఐ పి ఎఫ్ సి, ద్వారా సిద్దిపేటలోని సెన్టివల్ క్యాంపస్లో మేధో సంపత్తి హక్కులు, ఐ పి ఆర్, అవగాహన కార్యక్రమాన్ని విజయవంతంగా నిర్వహించింది. ఈ కార్యక్రమాన్ని భారత

ప్రభుత్వ అభివృద్ధి కమిషనర్, డి సి ఎం ఎస్ ఎం ఈ, ఇన్నోవేటివ్ స్కీమ్ కింద స్పాన్సర్ చేసింది, దీనికి ఎంపాన్సెల్ ఐ పి ఎఫ్ సి మార్కెటింగ్ భాగస్వామి అయిన సాఫ్ట్ ఇన్వోటెక్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ మద్దతు ఉంది. ఈ కార్యక్రమంలో 70 మంది బెత్వాపాక మరియు ఇప్పటికే ఉన్న వ్యవస్థాపకులు ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారు, మేధో సంపత్తి హక్కులు ఐ పి ఆర్ మరియు వ్యాపార వృద్ధి మరియు ఆవిష్కరణను ప్రోత్సహించడానికి రూపొందించిన వివిధ

ప్రభుత్వ మద్దతు పథకాల ప్రాముఖ్యతపై వారికి అవగాహన కల్పించడం లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నారు. ఐ పి ఎఫ్, అధిపతి మరియు ఎస్ ఐ - ఎమ్ ఎస్ ఎమ్ ఈ లో ఫ్యాకల్టీ సభ్యులు స్వచ్ఛ మాట్లాడుతూ ట్రేడ్ మార్కులు, పేటెంట్లు, కాపీరైట్లు మరియు పారిశ్రామిక డిజైన్లపై దృష్టి సారించి మేధో సంపత్తి హక్కులపై వివరణాత్మక సెషన్ నిర్వహిస్తున్నాం. వ్యాపార విజయం కోసం ఆవిష్కరణలను రక్షించడం మరియు, ఐ పి ఆర్, ని ఉపయోగించడం యొక్క ప్రాముఖ్యత

ను ఆమె నొక్కి చెప్పారు. జి. సుదర్శన్, ఎంఎస్ఎంఈ పథకాల పై అంతర్జాతీయ కౌన్సిల్ సెషన్ సునిర్వహించారు, వ్యవస్థాపకులకు మద్దతు ఇవ్వడానికి ఎం ఎస్ ఎం ఈ ఇన్నోవేటివ్ స్కీమ్ కింద అందుబాటులో ఉన్న వివిధ ఆర్థిక ప్రోత్సాహకాలు, నైపుణ్య అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు మరియు సబ్సిడీలను వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇంటరాక్టివ్ చర్చలు మరియు ప్రశ్నోత్తరాల సెషన్ ఉన్నాయి, దీని ద్వారా పాల్గొనేవారు ఐ.పి.ఆర్ మరియు ప్రభుత్వ ప్రయోజనాల.



**పిల్లి గొన్నయ్య కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం అందజేసిన జీసీ రాష్ట్ర నాయకులు బండారి గంగాధర్!!**



అక్షర విజేత, శివంపేట.

శివంపేటమండల కేంద్రంలోని పిల్లుట్ల గ్రామానికి చెందిన పిల్లి గొన్నయ్య మరణించిన విషయం తెలుసుకున్న బిసి రాష్ట్ర నాయకులు బడుగు బలహీన వర్గాల ఆశాశ్రీతి పేదల పెన్సియన్ మెడక్ జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ప్రముఖ సంఘ సేవకులు బందారి గంగాధర్ పిల్లి గొన్నయ్య మృతదేహానికి పూలమాల వేసి ఘన నివాళులు అర్పించడం జరిగింది అలాగే వారి కుటుంబాన్ని పరామర్శించి ఓదార్చి అంత్యక్రియలకు ఆర్థిక సహాయాన్ని అందజేయడం జరిగింది. అలాగే వారి కుటుంబానికి ఎలాంటి ఇబ్బందులు ఉన్న నాణోని సహాయ సహకారాలు అందిస్తానని చెప్పడం జరిగింది

ఈ కార్యక్రమంలో బందారి ముత్యాల గుల్లయ్య గారి కిష్టయ్య పిల్లి చంద్రయ్య పిల్లి రామాంజనేయులు కానుకుంబ బాలయ్య మాజీ విద్యా కమిటీ చైర్మన్ పిల్లి మధు పిల్లి నరసింహులు పిల్లి మధు గుర్రాల గణేష్ బి జి ఆర్ యువసేన అధ్యక్షులు కుమ్మరి నాగరాజు బందారి సాయి కిరణ్ పిల్లి శివకమార్ పిల్లి చంద్రయ్య కానుకుంబ నర్సింహుల తదితరులు పెద్దలు పాల్గొన్నారు.

**గొల్ల కుర్మా యాదవ సంఘము ఆధ్వర్యంలో జిల్లా అధ్యక్షుడికి ఘన సన్మానం**



అక్షర విజేత గజ్వేల్ :

గజ్వేల్ నియోజకవర్గం జగదేవపూర్ మండలంలోని తీగుల్ నర్సాపూర్ గ్రామంలోని కొండపోవమ్మ దేవాలయాన్ని దర్శించుకున్న సిద్దిపేట జిల్లా బిజెపి అధ్యక్షులు బైరి శంకర్, అనంతరం జగదేవపూర్ మండల బిజెపి అధ్యక్షులు దాసరి బలయ్య యాదవ మరియు గొల్ల కుర్మ యాదవ సంఘం ఆధ్వర్యంలో సిద్దిపేట జిల్లా అధ్యక్షుడు బైరి శంకర్ ని ఘనంగా సన్మానించారు. అనంతరం బైరి శంకర్ మాట్లాడుతూ రాజోపు స్థానిక ఎన్నికలలో బిజెపి విజయానికి కృషి చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమం కుకునూర్ పల్లి మండల అధ్యక్షులు అనుముల. సంపత్ రెడ్డి, ములుగు మండల అధ్యక్షులు శ్రీని, జగదేవపూర్ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి మేడ. అజిత్ రెడ్డి, బింగి భాస్కర్ మాజీ ఎంపీటీసీ, జంబుల.దశరెడ్డి, మండల కార్యదర్శి బత్తుల. వెంకటేశ్, జగదేవపూర్ మండల సోషల్ మీడియా పబ్లిక. శ్రీకాంత్, మహిళా మోర్చా వివిధ గ్రామాల గొల్ల, కుర్మ కార్యకర్తలు మహిపాల్, బింగి శేఖర్, అనిల్, సత్యనారాయణ, మల్లేశ, భాను, వెంకటేశ్, యాదగిరి, మల్లేశ కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.



# ఘనంగా శ్రీనివాస రెసిడెన్షియల్ హైస్కూల్ పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనం

## ఆనాటి జ్ఞాపకాలు ఎప్పటికీ మధుర స్మృతులే

అక్షరవిజేత, పాపన్నపేట

25 ఏళ్ల తర్వాత బాల్య మిత్రులంతా ఒకచోట కలుసుకొని చెప్పుకోలేని మధుర అనుభవాలు స్మృతులను గుర్తు చేసుకున్నారు. శ్రీనివాస రెసిడెన్షియల్ హైస్కూల్ 1999-2000 సంవత్సరం పదవ తరగతి బ్యాచ్ విద్యార్థులు ఆత్మీయ సమ్మేళనం మొదటి లోని హాస్పిట్ మూమెంట్ బాంకేట్ హాల్ లో అత్యంత ఘనంగా జరుపుకున్నారు. శ్రీనివాస రెసిడెన్షియల్ ఉన్నత పాఠశాలలో విద్యనభ్యసించి ఎక్కడెక్కడో వివిధ రంగాలలో స్థిర పడ విద్యార్థిని, విద్యార్థులు కార్యక్రమానికి హాజరై విన్న నాటి మధుర జ్ఞాపకాలు పంచుకున్నారు. ప్రతి ఒక్కరి జీవితంలో గుర్తుండే తీవ్ర జ్ఞాపకాలు చిన్నతనంలోనే ఉంటాయి. తమ చదువుకునే రోజుల్లో చేసే

అల్లరి... స్నేహితుల కోసం చేసే పైడింగ్ లు... వారితో కలిసి ఆడిన ఆటలు... చిలిపి చేష్టలు అవన్నీ ఓ మధుర క్షణాలు. ఉపాధ్యాయుల మార్గదర్శకం తమ జీవితాలను ఏ విధంగా తీర్చిదిద్దిందో వివరించారు. చదువు చెప్పిన గురువులను సత్కరించి ఆశీర్వాదాలు తీసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా పూర్వ విద్యార్థులు మాట్లాడుతూ తమలాంటి ఎంతో మంది విద్యార్థులకు విద్యార్థులు నేర్పించి, తీర్చిదిద్దిన గురువులను సన్మానించుకోవడం చాలా సంతోషంగా ఉందన్నారు. జిల్లా సైన్సు అధికారి రాజరెడ్డి, ఎస్ డి యూ జిల్లా అధ్యక్షులు రాజగోపాల్ గౌడ్, అప్పటి శ్రీనివాస హై స్కూల్ ప్రిన్సిపాల్ జైగురు, నాగేందర్, సంతోష్, సుభాష్, భీష్మవతి, తదితరులు మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు ఉన్నత స్థానంలో గౌరవాన్ని



పొందినప్పుడే ఉపాధ్యాయులకు పూర్తి గౌరవం లభిస్తుందని, విద్యార్థుల ఉన్నతిని తెలుపుతుంటే చాలా సంతోషంగా ఉందన్నారు. గురువులు మామిచిన సన్మార్గంలో నడిచి ప్రస్తుతం ప్రతి విద్యార్థి వివిధ వృత్తుల్లో ప్రభుత్వ ఉద్యోగాల్లో కొనసాగుతూ, ఆనందం జీవితాన్ని

## పదవతరగతి విద్యార్థులకు పరీక్ష ప్యాడులు, పెన్నులు పంపిణీ



అక్షర విజేత నల్లజెల్లి

పదవ తరగతి పరీక్షలు ప్రారంభం కానున్న నేపథ్యంలో పరకాల నియోజక వర్గం నడికూడ మండల కేంద్రంలోని నార్తపురం గ్రామ ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో పదవ తరగతి విద్యార్థులకు సమాచార హక్కు రక్షణ చట్టం పరకాల అధ్యక్షుడు నరేళ్ళ అనిల్ గౌడ్ 10 వ తరగతి విద్యార్థులకు పరీక్ష ప్యాప్స్ మరియు పెన్నులు, పెన్సిల్ అందజేశారు. అనంతరం అనిల్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ మంచి మార్కులు సాధించి పాఠశాలకు మంచి గుర్తింపు తీసుకురావాలని అన్నారు. నర్సంపేట ఆర్ట్స్ ఉపాధ్యక్షుడు రొబ్బె సురేష్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు క్రమశిక్షణ తో చదివి మంచి మార్కులు సాధించి గురువులు, తల్లిదండ్రులకు మంచి గుర్తింపు తీసుకురావాలని తెలియజేశారు. నర్సంపేట ఆర్ట్స్ సభ్యులు అడ్డ సతీష్ విద్యార్థులు ఉపాధ్యాయులు చెప్పింది తుచ తప్పకుండా పాటించాలని విద్యార్థులు ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించి భవిష్యత్ లో ఉపాధ్యాయులు గర్వించే స్థాయి లో వుండాలని కోరారు. నర్సంపేట ఆర్ట్స్ ప్రధాన కార్యదర్శి వల్లె రమేష్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు తమ తల్లి దండ్రుల , ఉపాధ్యాయులు ఆశయాలను , నెరవేర్చాలని కోరారు. పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు సాయం చేసినందుకు సమాచార హక్కు రక్షణ చట్టం సభ్యులకు కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తూ మా విద్యార్థులు మంచి ఫలితాలు సాధించి భవిష్యత్తులో ఉన్నత స్థానాల్లో నిలుస్తారని అన్నారు.

# భూపతి రెడ్డిని విమర్శించే స్థాయి దినేష్ కు లేదు



అక్షర విజేత, నిజామాబాద్ ప్రతినిధి

నిజామాబాద్ రూరల్ ఎమ్మెల్యే రేకులపల్లి భూపతిరెడ్డిని విమర్శించే స్థాయి దినేష్ కులచారికి లేదని, రాజకీయ గురువులు మాజీ మంత్రి మాండవ వెంకటేశ్వరరావు, మాజీ ఎమ్మెల్యే బాజిరెడ్డి గోవర్ధన్ లను మోసం చేసిన వ్యక్తి దినేష్ కులచారి అని పిలవడం దేబిగట్ శేఖర్ గౌడ్, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ ముప్ప గంగారెడ్డి అన్నారు. రూరల్ క్యాంప్ కార్యాలయంలో పిలవడం దేబిగట్ శేఖర్ గౌడ్, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ ముప్ప గంగారెడ్డి, డి.పల్లి మండల

## రూరల్ అభివృద్ధికి 300 కోట్ల నిధులు రూరల్ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ నాయకులు

కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు అమృత్ పూర్ గంగాధర్ కట్టబెట్టిన బాజిరెడ్డి గోవర్ధన్ లను మోసం చేశారని అన్నారు. రూరల్ ఎమ్మెల్యే భూపతి ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ గా ఎన్నో అవకాశాలను చేసిన దినేష్ ను రెండేళ్ల తరువాత రెస్ట్రాంట్ చేయకుండా బాజిరెడ్డి ఆవివేశారని గుర్తు చేశారు. రాజకీయ ఓటమీలు నేర్పిన మండవ వెంకటేశ్వరరావును, ఏఎస్సీ పదవి

అన్నారు. మాటలు సరిగా మాట్లాడడం నేర్చుకోవాలని హేచ్చురించారు. ప్రతి వ్యక్తిలో ఉన్నప్పుడు విమర్శ చేయడం సహజమే కానీ దినేష్ భావ తీరు సరిగా లేదని అన్నారు. ఇటుక బిల్డింగ్ ఎమ్మెల్యే అని మాట్లాడటం సరి కాదని, మా ఎమ్మెల్యే అవినీతి కి ఆమడ దూరంలో ఉంటారని, అభివృద్ధి కి ముందు ఉంటారని అన్నారు. డాక్టర్ గా సంపాదించుకునే అవకాశం ఉన్న సమాజ సేవకోసం వృత్తిని వక్రం పెట్టి సమాజ సేవ కోసం ప్రజా క్షేత్రంలోకి వచ్చిన గొప్ప నేత భూపతి రెడ్డి అన్నారు. బీజేపీ నాయకులు మాత్రం సమాజంలో మత కల్లోలాలు సృష్టించేలా చూస్తున్నారన్నారు. అన్ని కులాలూ అన్ని మతాలను ఒకే విధంగా చూసే పార్టీ కాంగ్రెస్ పార్టీ అని అన్నారు. బీజేపీ గెలిచిన పక్షంలో జిల్లాకు ఏమీ చేశారని ప్రశ్నించారు. ప్రజలను తప్పుదోవ పట్టిస్తున్న బీజేపీ కి తగిన గుణపాఠం నేర్పాలని ప్రజలను కోరారు. ఈ విలేకరుల సమావేశంలో డి.పల్లి మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు అమృత్ పూర్ గంగాధర్, డి.పి.సి ప్రధాన కార్యదర్శి వెల్లు భాస్కర్ రెడ్డి, డి.పల్లి మండల కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శి సురేందర్ రెడ్డి, ఇండస్ట్రీలు మండల అధ్యక్షుడు సవిన గౌడ్, భోజన్న, సాం సన్, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ రాజలింగం, ముల్లంగి గంగారెడ్డి, యువజన నాయకుడు ఏశాల మహేందర్, సంతోష్ రెడ్డి, సురేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## 6వ రోజుకు చేరిన ఎమ్మార్పీఎస్ లలో నిరాహార దీక్ష



అక్షర విజేత మహేశ్వరం

మహేశ్వరం మండల కేంద్రంలో ఎమ్మార్పీఎస్ ఆఫీస్ ముందు ఎమ్మార్పీఎస్ ఎంఎస్సీ అధ్యక్షులలో ఆరవ రోజు కొనసాగుతున్న రిలే గ్రూప్ నిరాహార దీక్షలు గ్రూప్ 1,2,3 ఉద్యోగ నియమకాలు నోటిఫికేషన్లు రావాలంటే మరో 10 ఏళ్లు పడుతుందని అప్పటి వరకు మాదిగలు నష్టపోవాల్సి వస్తుందని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, మాదిగలకు నష్టం చేస్తున్నారని ఆరోపించారు గ్రూప్ 1, నియమకాలు వర్గీకరణ అమలు జరుగుతే మాదిగ 50 నుంచి 60 ఉద్యోగాలు వస్తాయి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, మరొకసారి మంచి మనసుతో ఆర్డర్ చేసుకుని గ్రూప్ 1,2,3, నియమకాలలో వర్గీకరణ అమలు చేసి మాదిగలకు రావాలని ఉద్యోగాలు వచ్చేలా చూడాలని విజ్ఞప్తి ఇప్పటికే ప్రభుత్వం వర్గీకరణ లేకుండా డి.పల్లి ఉపాధ్యాయుల నియమకాల లో వర్గీకరణ అమలు లేకపోవడం వల్ల మాదిగలకు 11 వందల ఉద్యోగాలు రావాల్సి ఉండగా మాదిగలకు మాదిగ ఉపకులాలకు 300 నుంచి 400 వరకు మాత్రమే ఉద్యోగాలు వచ్చాయి దాదాపు 700 ఉద్యోగాలు మాదిగలు నష్టపోయినారు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న వారు ఎమ్మార్పీఎస్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి గట్ల గళ్ళ ప్రకాశ్ మాదిగ ఎమ్మార్పీఎస్ మహేశ్వరం మండల ఇన్చార్జి బిక్కని రవి మాదిగ ఎమ్మార్పీఎస్ మహేశ్వరం మండల అధ్యక్షులు ఎల్ల గణేష్ మాదిగ ఎమ్ ఎస్ వి మహేశ్వరం మండల అధ్యక్షులు ఎల్ల కృష్ణ మాదిగ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి నడికూడ అర్జున్ మాది మాజీ మండల అధ్యక్షులు తొండ జంగన్న మాదిగ పిల్ల శేఖర్ మాదిగ కుదుపు రాములు మాదిగ ఆదిలా సామి మాదిగ వడ్డేమాని దాసు మాదిగ ఆశపల్లి శంకరయ్య మాదిగ తిరుమలి కృష్ణ మాదిగ ఎల్ల శేఖర్ మాదిగ కొండల మహేందర్ మాదిగ యాచారం నరసింహ మాదిగ వడ్డేమాన్ ప్రదీప్ చంద్ర మాదిగ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# మైనార్టీల అస్తిత్వాన్ని దెబ్బతీస్తే బిజెపికి బుద్ధి చెప్తాం



అక్షర విజేత, నిజామాబాద్ ప్రతినిధి

భారతదేశంలో మైనార్టీల అస్తిత్వాన్ని కేంద్రంలో ఉన్న బిజెపి పార్టీ దెబ్బతీసే ప్రయత్నం చేస్తుందని జిల్లా కాంగ్రెస్ కమిటీ సభ్యులు, మైనార్టీ కాంగ్రెస్ నాయకుడు నజీద్ అలీ ఆరోపించారు. సోమవారం నగరంలోని ధర్మా చౌక్ లో ముస్లిం పర్సనల్ లా కమిటీ ఆధ్వర్యంలో వక్స్ బోర్డు సవరణపై కేంద్ర ప్రభుత్వం తీరును నిరసిస్తూ ఏర్పాటు చేసిన నిరసన కార్యక్రమంలో ఆయన మాట్లాడారు. భారతదేశంలో భిన్నత్వంలో ఏకత్వం గల దేశం అని, ఇక్కడ వివిధ మతాల, కులాల, సంస్కృతి సంగమం

ఉందన్నారు. బిజెపి పార్టీ కేంద్రంలో విభజించు పాలించు అనే ధోరణిలో ప్రజలను విడదీస్తుందన్నారు. ప్రత్యేకించి ముస్లింలను శత్రువులుగా చూస్తుందని ఆయన చేతన వ్యక్తం చేశారు. భారతదేశ ముస్లిం పర్సనల్ లా కమిటీ పిలుపుపేరకు సోమవారం

గల్లి నుంచి ఢిల్లీ వరకు నిరసనలు, ధర్మా చౌక్ కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. ఒకవేళ వక్స్ బోర్డ్ సవరణ ఆపకపోతే రాల్ యే రోజుల్లో పెద్ద ఎత్తున నిరసన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తామని ఆయన హెచ్చరించారు. ఈ నిరసన కార్యక్రమంలో ఎంఐఎం జిల్లా అధ్యక్షుడు ఫయాజుద్దీన్, ప్రధాన కార్యదర్శి మొహమ్మద్ షాబాజ్, మాజీ కార్యదర్శి ముసవర్ అలీ, నాయకులు సోహెల్ చౌన్, ఉమర్ ఫరూక్, షకీలా అహ్మద్, ముస్తాక్ అహ్మద్, రెహమాన్, షారుల్లా, హుస్సేన్, ముస్తాక్ అలీ తోపాటు వివిధ మైనార్టీ సంఘాల నాయకులు పాల్గొన్నారు.

## స్నేహితురాలి కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం

అక్షర విజేత గండేపల్లి

కలిసి చదువుకున్న తోటి విద్యార్థి చిన్ననాటి స్నేహితులు చేయూత వారంతా చిన్నప్పటి నుంచి పదవ తరగతి వరకు కలిసి చదువుకున్నవారు. అలాంటి వారిలో ఒక విద్యార్థిని అయిన సూర్యాపేట జిల్లా గండేపల్లి మండల పాత అప్పన్న పేట గ్రామానికి చెందిన రెడపంగు స్వప్న భద్ర అయినా మధు అనుకోకుండా చనిపోవడంతో చనిపోయిన ఆమె తోటి విద్యార్థులు అనగా 2005-2006 పదవ తరగతికి చెందిన విద్యార్థులు ముందుకొచ్చి ఆర్థిక సహాయంగా 21000/ రూపాయలు అందించడం జరిగింది.









సమంత బ్యానర్ లో తొలి సినిమా.. లలిజీకు రెడీ !

ప్రముఖ నటి సమంత ప్రస్తుతం నిర్మాణ రంగంలోకి అడుగు పెట్టిన సంగతి తెలిసిందే. సమంత సొంత నిర్మాణ సంస్థ 'త్రలాలా మూవింగ్ పిక్చర్స్' ఆధ్వర్యంలో తొలి ప్రాజెక్ట్ 'శుభం' చిత్రీకరణ విజయవంతంగా పూర్తయింది. ఇక త్వరలోనే ఈ చిత్రం థియేటర్లలో గ్రాండ్ గా విడుదల కానుంది. కామెడీ ఎంటర్టైన్మెంట్తో పాటు థ్రిల్లింగ్ ఎక్టివీయెస్స్ ఇచ్చేలా ఈ చిత్రం ఉండనుందని సమాచారం. వసంత్ మరణి రూపం ఈ కథను సినిమా బండి ఫేమ్ ప్రవీణ్ కండ్రెగల తెరకెక్కిస్తున్నారు. హార్మిత్ మల్లిరెడ్డి, శ్రీయ కొంఠం, నవీన్ పెరి, పావని కొండేపూడి, గవరెడ్డి శ్రీనివాస్, త్రావణి వంటి వారిని సినిమా బండి చిత్రంతో ప్రవీణ్

కండ్రెగల పరిశ్రమకు పరిచయం చేసిన సంగతి తెలిసిందే. త్రాలాలా బ్యానర్ మీద ఈ సినిమాను మొదటి ప్రాజెక్ట్ గా ఎందుకు ఎంచుకున్నామో త్వరలోనే అందరికీ తెలుస్తుందని సమంత అన్నారు. ఈ చిత్రంలో సి.మల్లిరెడ్డి, శ్రీయ కొంఠం, నవీన్ పెరి, పావని కొండేపూడి, గవరెడ్డి శ్రీనివాస్, త్రావణి వంటి వారు ముఖ్య పాత్రల్ని పోషించారు. శుభం చిత్రానికి సినిమాటోగ్రాఫర్ గా మృదుల్ సుజిత్ సేన్, ప్రొడక్షన్ డిజైనర్ గా రామ్ చరణ్ తేజ్, ఎడిటర్ గా ధర్మేంద్ర కాకర్లాడ్ వంటి వారు పని చేస్తున్నారు. ఈ మూవీకి సంబంధించిన మరిన్ని అప్డేట్లు త్వరలోనే రానున్నాయి.

అరున్ S/O వైజయంతి టీజర్ వచ్చేసిందిగా

సందమూరి కళ్యాణ్ రామ్ మూసిన కమెడీయల్ సినిమాలను చేయడంలో దిప్తరెంట్ స్టైల్ ను పాటో అవుతుంటాడు. సక్సెస్ ఫులు అయ్యారే తో సంభరణం లేకుండా సాగుతున్న ఈ హీరో ఈసారి మరో హాట్ ట్రేజ్ డ్రామాతో రాబోతున్నాడు. ప్రదీప్ దిలూపూరి దర్శకత్వంలో తెరకెక్కుతున్న అరున్ S/O వైజయంతి సినిమాపై ఛానల్ అంచనాలు నెలకొన్నాయి. ముఖ్యంగా ఈ సినిమాతో లేడీ సూపర్ స్టార్ విజయశాంతి తిరిగి బిగ్ స్క్రీన్ పై కనిపించనుండటంతో, సినిమాపై ప్రత్యేక మైన శ్రేణి ఏర్పడింది. ఇక పైనల్ గా విడుదలైన టీజర్ ఈ అంచనాలను మరింత పెంచేసింది. టీజర్, యాక్షన్ ప్యాక్ డ్రామాతో మంచి హైప్ క్రియేట్ చేసింది. ఇప్పటికే ఈ సినిమా బిజినెస్ హాట్ టాపిక్ గా మారింది. కళ్యాణ్ రామ్ సిని మాలపై మంచి శ్రేణి ఉండటంతో పాటు, ఈ సినిమాలో మూసిన యాక్షన్ డోస్ పెంచడంతో తియ్యటికల్ లైట్స్ కు దివ్యంట్ పెరిగింది. సమాచారం ప్రకారం, ఈ సినిమా థియేటర్ల ప్రి రిలీజ్ బిజినెస్ రూ. 30 కోట్లకు పైగానే జరిగినట్లు తెలుస్తోంది.



నవ్వుత లుక్ అదిరింది

చాలామంది హీరోయిన్లు పెళ్లి తర్వాత తమ కెరీర్లను పక్కన పెట్టేశారు. అలాంటి వారిలో నవ్వుత షిరోద్కర్ కూడా ఒకరు. టాలీవుడ్ లో సూపర్ స్టార్ గా పేరు తెచ్చుకున్న మహీకా బాబును ప్రేమించి పెళ్లి చేసుకుంది నవ్వుత. పెళ్లి తర్వాత సినిమాలూ మూసేయాలని ముందే మహీకా కండిషన్ పెట్టడంతో తనకొసం ఇంద్రస్థిని వదిలేసింది నవ్వుత. సోషల్ మీడియాలో ఎప్పుడూ యాక్టివ్ గా ఉండే నవ్వుత.. ఎక్కువగా తన ఫ్యామిలీకి సంబంధించిన అప్డేట్స్ నే షేర్ చేసుకుంటుంది. కానీ తాజాగా ఫోటోషూట్ లో ఫ్యాషన్స్ ను అలరించాలని సిద్ధమయ్యింది నవ్వుత షిరోద్కర్. రెడ్ లెహంగాలో మహారాణిలా మెరిసిపోతూ చూడమొచ్చటగా ఉండంటూ నవ్వుతను ఫొటోగ్రాఫర్లు ముంచేస్తున్నారు ఫ్యాషన్స్.



ఆట కూలీగా రామ్ చరణ్?

కూలీల గురించి అందరికీ తెలుసు. కష్టపడి చదువుకోని బ్రతుకుంటారు. మరి ఆట కూలీల గురించి విందరికీ తెలుసు? అనలేదే ఆట కూలీ?.. అనే విషయానికొస్తే.. ఇటీవలే ఆట కూలీలను ఎలాగైతే కొనుక్కుంటారో.. అలా కొందర్ని కొనుక్కొని, వాళ్లతో అటాచింగ్, వాళ్లపై బెత్తిగలలు కాసి డబ్బు సంపాదించే సన్నద్ధులై రూరల్ లో ఉంది. అలా కొనుక్కొని బడవాడే 'ఆట కూలీ'. ప్రస్తుతం బుచ్చిబాబు సానా దర్శకత్వంలో రామ్ చరణ్ ఓ సినిమా చేస్తున్న విషయం తెలిసింది. ఆ సినిమాలో రామ్ చరణ్ ఆట కూలీగా కనిపించనున్నారట. అందులో కథ రీత్యా రామ్ చరణ్ అన్ని ఆటలలో నిష్ణాణుడై ఉంటాడట. అందుకే.. త్రికేట్, కుస్తీ, కబడ్డీ.. ఇలా అన్ని ఆటలూ ఈ కథలో మిళితమై ఉంటాయట. గ్రామిక్ జోలికి పోకుండా.. గ్రాండ్ యెర్ గా సెట్టియించేస్తూ ఇప్పటికే కొంతమేర మూవీని బుచ్చిబాబు కానిచ్చేశారట. దానికోసం నిర్మాతలు కూడా భారీగానే ఖర్చు పెడుతున్నారని సమాచారం. మరో అసక్తికరమైన విషయం ఏంటంటే.. ఈ సినిమాలో దిగజ త్రికేట్ ఆటగాడు మహేంద్రసింగ్ డోస్ కిలకపాత పోషించనున్నారట. డోస్ కి ఇలాల్లో ఉన్న ఫోలోయింగ్ గురించి ప్రత్యేకంగా చెప్పాల్సిన విషయం ఏంటంటే.. నిజంగా డోస్ కి అందులో భాగమైతే ఈ సినిమా మైలేజీ వేరేలా ఉంటుంది. ఈ విషయం వివరంగా సినిమా రిలీజ్ చేయాలనే సంకల్పంతో ముందుకెళ్తున్నారట ఈ సినిమా టీమ్. కథానాయికగా జాన్వి కపూర్ నటిస్తున్న ఈ సినిమాలో కన్నడ సూపర్ స్టార్ శివరాజ్ కుమార్ కిలకపాత పోషిస్తున్న విషయం తెలిసింది.



మీనాక్షి స్టైలిష్ ఫోజులు

ప్రముఖ బ్యూటీ మీనాక్షి చౌదరి గురించి పరిచయాలు ప్రత్యేకంగా అవసరం లేదు. తన అందంతో, నటనతో అతడుకుంటున్న ఈమె ఈ ఏడాది సంక్రాంతికి వస్తున్నాం సినిమాతో తన భాతాలో మంచి విజయాన్ని వేసుకుంది కొన్ని రోజులుగా వరుస సినిమాలలో నటిస్తూ.. ఆ సినిమా లతో మంచి విజయాన్ని తన భాతాలో వేసుకుంటున్న ఈ ముద్దుగుమ్మకి తాజాగా ఒక అవార్డు లభించింది. బిస్కెండ్ ఫుడ్స్ గోల్డ్ హాల్ ఆఫ్ ఫేమర్స్ బిజినెస్ గా నిలిచింది. అక్కి భాస్కర్ చిత్రానికి గానూ ఉత్తమ నటిగా అవార్డు సొంతం చేసుకుంది. ఈ అవార్డు వేడుకలో సందడి చేసిన మీనాక్షి టింక కలర్ బీర ధరించి అందాలతో ఆకట్టుకుంది. తాజాగా మరోసారి కొత్త ఫోజులతో ఫోటోస్ చేసింది.. కుర్చీలో కూర్చున్న ఉన్న ఫోటోలు ఇప్పుడు నెటింట్ వైరల్ గా మారాయి.. స్టైలిష్ లుక్ తో కనిపిస్తున్న అమ్మమ్మి చూసి నెటిజన్లు కామెంట్స్ పెడు తున్నారు. ఈమె అందాలకు ఫిదా అవుతున్నారు.

సెంటిమెంట్ కలిసొస్తుందా?

క్యాంటిటీ కన్నా.. క్వాలిటీకి ఎక్కువ ప్రాధాన్యతనిస్తున్నది మలయాళ మండారం అనుపమ పరమేశ్వ రన్. దీనివల్ల సినిమాల సంఖ్య తగ్గుతున్నా.. మంచి పాత్రలు అమె పరమవుతున్నాయి. రీసెంట్ గా 'రిటర్న్ ఆఫ్ ది గ్రాగన్ 'లో అద్భుతమైన పాత్రలో కనిపించి యూత్ ఫిరంగిలో ఆకట్టుకున్నది అనుపమ. ఇదిలావుంటే.. ఇటీవలే ఓ ట్రేజ్ ప్రాజెక్ట్ లో నటించేందుకు ఈ అందాలవాడు పచ్చజెండా ఊపేసిందట. ఆ వివరాలకెళ్తే.. శర్వానంద్ కథానాయకు డిగా సంపత్ నంది ఓ చిత్రాన్ని తెరకెక్కించనున్నారు. ఆ సినిమాలో కథా నాయికగా అనుపమ పరమేశ్వరన్ విలసిల్లెంది. ఇటీవలే అనుపమకు దర్శకుడు సంపత్ నంది కథ కూడా వినిపించారట. తన పాత్ర లాగా సచ్చదంతో అనుపమ ఓకే చేసేసింది. శర్వానంద్.. అనుపమ పరమేశ్వరన్ కలిసిన సటిం చిన 'శతమానం భవతి' సినిమాలో అంతటి విజయాన్ని సాధించిందో తెలిసిందే. మళ్లీ ఇన్నాక్షకు ఈ జంట కలిసి నటిస్తున్నారు. దీనివల్ల సినిమా పై అభిప్రాయం వైట్ క్రియేటుచుడం భావం.



లెహంగాలో రీతూ వర్ష

చాలామంది హీరోయిన్లు తమ సినిమా ప్రమోషన్స్ సమయంలో తమ సోషల్ మీడియాలో యాక్టివ్ గా ఉండడం అంతగా సచ్చదు. అందులో ఒకరు తెలుగు మ్యూజి రీతూ వర్ష. సచ్చిన కథలు ఎంచిత చేసుకోవడం, ఆ సినిమాలో నటించి వాటిని ప్రమోట్ చేయడం వరకే తమ సోషల్ మీడియాలో ఉపయోగిస్తుంది. ఇటీవల సందీప్ కిషన్ హీరోగా తెరకెక్కిన 'మజానా'లో హీరోయిన్ గా కనిపించి రీతూ వర్ష. ఆ సినిమాను తెగ ప్రమోట్ చేస్తూ సోషల్ మీడియాలో బ్యాక్ టు బ్యాక్ ఫోటోలు కూడా షేర్ చేసింది. 'మజానా' విడుదల అవుతుంటే రీతూ వర్ష సుందీ ఫోటోలు తగిపోయాడని ఫ్యాన్స్ ఫీలవుతున్నారు. అదే సమయంలో లెహంగాలో ఫోటోలు షేర్ చేసి కొంటెయిన్ గా ఫోటో కవ్వింది రీతూ వర్ష. సింపుల్ లెహంగాలో కూట్ స్టైల్ తో ఫోటోలు షేర్ చేయడంలో రీతూ వర్ష పోస్టు తెగ లైకులు వచ్చేస్తున్నాయి.